
MATCH
BEDROOM SPACE

SAMOA PRODUCE ESCLUSIVAMENTE IN ITALIA

Un mondo di attenzioni dedicate alla
realizzazione di letti imbottiti in cui
sapienza e cultura si mescolano a
tecnologie innovative per offrire

tante scelte in una sola.

Letti autentici prodotti in Italia.

Care and attention dedicated to creating
upholstered beds that combine knowledge and
culture with innovative technology to offer you

so much more in just one product.

Authentic beds, made in Italy.
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DI SERIE:
- piede in legno Cubic h cm 6, colore wengè
SU RICHIESTA:
- piede in legno Cubic h cm 6, colori bianco, naturale, grigio
- piede in legno Circle h cm 6, colori bianco, naturale, wengè
- ruote Carry
- ruote Roll

STANDARD:
- h 6 cm Cubic wooden feet wengè
TO ORDER:
- h 6 cm Cubic wooden feet white, natural or grey
- h 6 cm Circle wooden feet white, natural or wengè
- Carry wheels
- Roll wheels

Trapunta 
Band

Trapunta 
Criss

Trapunta
Flash

Trapunta
Dream

Possibili lavorazioni a trapunta  per rivestimento testiera letto Clip

DI SERIE:
- piede in legno Log h cm 18, colore wengè
SU RICHIESTA:
- piede in legno Log h cm 18, colori bianco, naturale
- piede in legno Conic h cm 18, colori bianco, naturale, wengè 
- piede in metallo Top h cm 18, finitura satinato, otto colori 
- piede in metallo Basic, Glam, Peak, Trim, Mark e Wily h cm 18,

finitura cromo, manganese, otto colori

 

STANDARD:
- h 18 cm Log wooden feet wengè
TO ORDER:
- h 18 cm Log wooden feet white, natural colours 
- h 18 cm Conic wooden feet white, natural and wengè colours 
- h 18 cm Top steel feet, eight colours 
- h 18 cm Basic, Glam, Peak, Trim, Mark and Wily steel feet,

chrome and manganese finish, eight colours 

DI SERIE:
- piede in legno Log h cm 14, colore wengè 
SU RICHIESTA:
- piede in legno Log h cm 14, colori bianco, naturale
- piede in legno Conic h cm 14, colori bianco, naturale, wengè 
- piede in metallo Basic, Glam, Peak, Trim, Mark e Wily h cm 14,

finitura cromo, manganese, otto colori 

STANDARD:
- h 14 cm Log wooden feet wengè
TO ORDER:
- h 14 cm Log wooden feet white, natural colours 
- h 14 cm Conic wooden feet white, natural and wengè colours
- h 14 cm Basic, Glam, Peak, Trim, Mark and Wily steel feet,

chrome and manganese finish, eight colours 

PANNELLI  WALL

POLTRONCINE
ACCESSORI FR AME

TAVOLINI
POUFF

SINTE SI  DI  RICERCA E 
ORIGINALITÀ

EMOZIONI A
MISUR A

UNA SCELTA ,
PIÙ POSSIBILITÀ
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ASTER 
BLOOM
BREAK

BUBBLES
LOOP
NET 

PIPING
PL AIN

POCKET
RIFT
SNAP

TRUSS
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TWIST
CLIP
SPIN

DRESS

FR AME
FR AME DOUBLE 
FR AME TWIST
FR AME DRESS
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LETTI 
SINGOLI

SINGLE BED
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PLAIN

SWEET

CAR

TED
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Un mondo di emozioni 
dedicato ai bambini,
in cui forme e colori 
creano aspettativa ed esclusività.

A world of emotions for children, 
in which shapes and colours create 
expectations and exclusivity.

UNA SCELTA 
PIÙ POSSIBILITÀ

GIOCO DI  
FORME  

A GAME OF SHAPES

ONE CHOICE,  
MULTIPLE POSSIBILITIES
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PLAIN
Letto Autoportante con ruote Disk. Materasso e guanciale 
della linea Bside, completo lenzuola colore 277.  
Cuscino decoro cm 40X40 e cuscino decoro cm 60X30, 
cover e telo arredo.

Free-standing bed with Disk wheels. Bside mattress and 
pillow, bedding set, colour 277. Decorative cushion 40X40 cm 
and decorative cushion 60X30 cm, cover and coverlet.

PLAIN
Letto Autoportante con piede Basic in metallo colore 
turchese. Materasso e guanciale della linea Bside, 
completo lenzuola colore 243 e 254. Cuscino decoro  
cm 60X30 e cuscino decoro cm 40X40, piumotto  
cm 165X135 e plaid Linosa colore 03. 

Free-standing bed with Basic feet in metal, turquoise colour. 
Bside mattress and pillow,Bedding set, colours 243 and 254. 
Decorative cushion 60X30 cm and decorative cushion  
40X40 cm, duvet 165X135 cm and Linosa blanket, colour 03.

Pouff Fun Qu.
Tavolino Frame cm 45 colore turchese. 
Scaletta colore turchese.

Fun Qu footstool.
Frame occasional table 45 cm, turquoise colour.
Ladder, turquoise colour.

Letto

Letto lift
Letto
sottosopra

Letto
autoport.

Letto
filo

Letto
compatto
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#01

#02

PLAIN
Letto Compatto con piede Wily in metallo colore 
ginestra. Materasso e guanciale della linea Bside, 
completo lenzuola colore 37.  
Cover Fun, piumotto cm 165X135. 
Pouff Fun Tr.

Compact bed with Wily feet in metal, laburnum yellow 
colour. Bside mattress and pillow, bedding set, colour 37. 
Fun cover, duvet 165X135 cm.  
Fun Tr footstool.

COVER FUN REVERSIBILE
FUN REVERSIBLE COVER

#01 Lato con forme geometriche 
facilmente intercambiabili tramite 
sistema velcrabile per stimolare e 
giocare.

Side with geometric shapes, easily 
interchangeable using a Velcro system, 
for stimulating and playing.

#02 Lato senza sagome per  
esaltare i colori.

Side without shapes to enhance the 
colours.

SEMPLICI 
ACCESSORI PER 
GRANDI EMOZIONI 
SIMPLE ACCESSORIES  
FOR BIG EMOTIONS

Letto

Letto lift
Letto
sottosopra

Letto
autoport.

Letto
filo

Letto
compatto
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PLAIN
Letto con piede Circle in legno colore bianco. 
Materasso e guanciale della linea Bside, completo lenzuola  
colore 243 e 05. Cover e accessorio Love. Cuscino decoro  
cm 60X30 e cuscino decoro cm 40X40 con bottone, telo arredo 
e plaid Pantelleria colore 07. 

Bed with Circle feet in wood, white colour. 
Bside mattress and pillow, bedding set, colours 243 and 05.  
Love cover and accessory. Decorative cushion 60X30 cm and 
decorative cushion 40X40 cm with button, coverlet and Pantelleria 
blanket, colour 07.

PLAIN
Letto con piede Circle in legno colore wengè. 
Materasso e guanciale della linea Bside, completo lenzuola colore 37. 
Accessorio Ball. Cuscino decoro cm 40X40, piumotto cm 165X65 e 
plaid Linosa colore 03.

Bed with Circle feet in wood, wenge colour. 
Bside mattress and pillow, bedding set, colour 37. 
Ball accessory. Decorative cushion 40X40 cm, duvet 165x65 cm  
and Linosa blanket, colour 03.

Pouff Fun Ce. 
Scaletta colore cobalto. 

Fun Ce footstool.
Ladder, cobalt colour.
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Letto

Letto lift
Letto
sottosopra

Letto
autoport.

Letto
filo

Letto
compatto

Cuscino Rullo cm 60 con 
finitura Line, cuscino 
decoro cm 40X40.

Rullo cushion 60 cm with 
Line finish, decorative 
cushion 40X40 cm.

SAMOA MATCH -  B EDROOM SPACE 12  I  13LE T TI  S INGOLI



PLAIN
Letto Sottosopra laterale sinistro con cassettoni. 
Materasso e guanciale della linea Bside, completo lenzuola 
colore 05. Cover Fun. Piumotto cm 165X65.

Left sided Upside-down bed with drawers. 
Bside mattress and pillow, bedding set, colour 05.  
Fun cover. Duvet 165X65 cm.

Pouff Fun Re, pouff Fun Qu,  
pouff Fun Ce, pouff Fun Tr.  
Modulo libreria cm 65 colore 
ginestra con tessuto e modulo 
libreria cm 35 colore ginestra.

Fun Re footstool, Fun Qu footstool, 
Fun Ce footstool, Fun Tr footstool. 
Bookcase unit, 65 cm, laburnum 
yellow colour with fabric and 
bookcase unit, 35 cm, laburnum 
yellow colour.
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PIÙ SPAZIO CON 
I CASSETTONI 
ESTRAIBILI 
MORE ROOM WITH  
PULL-OUT DRAWERS

COMPOSIZIONI 
FACILI PER 
VALORIZZARE  
LO SPAZIO 
EASY COMPOSITIONS TO  
MAKE THE MOST OF THE  
AVAILABLE SPACE

 

Letto

Letto lift

Letto
sottosopra

Letto
autoport.

Letto
compatto
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PLAIN
Letto Autoportante laterale sinistro con piede Wily in metallo 
colore ginestra. Materasso e guanciale della linea Bside, completo 
lenzuola colore 36. Cover Love. Due cuscini decoro cm 40X40, 
piumotto cm 165X135.

Left sided free-standing bed with Wily feet in metal, laburnum 
yellow colour. Bside mattress and pillow, bedding set, colour 36.  
Love cover. Two decorative cushions 40X40 cm, duvet 165X135 cm.

PLAIN
Letto Autoportante laterale destro con piede Mark in metallo  
colore bottiglia. Materasso e guanciale della linea Bside,  
completo lenzuola colore 165 e 37. Cover Ball. Piumotto cm 165X65, 
plaid Pantelleria colore 10.

Right sided free-standing bed with Mark feet in metal, bottle green 
colour. Bside mattress and pillow, bedding set, colours 165 and 37.  
Ball cover. Duvet 165X65 cm, Pantelleria blanket, colour 10.

Contenitore Frame cm 45 colore bottiglia 
con sacca bicolore.

Frame storage unit 45 cm, bottle green 
colour with two-tone bag.

 

Letto

Letto lift

Letto
sottosopra

Letto
autoport.

Letto
compatto
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PLAIN
Dormeuse Sottosopra con sistema Fast laterale destro. 
Materasso e guanciale della linea Bside, completo 
copripiumino colore 165 e 280. Cover Fun per pediera, 
tasca Fun. Cuscino decoro cm 60X30 e cuscino decoro 
cm 40X40. 

Right sided Upside-down dormeuse with Fast system. 
Bside mattress and pillow, duvet cover set,  
colours 165 and 280. Fun cover for footboard, Fun 
pocket. Decorative cushion 60x30 cm and decorative 
cushion 40X40 cm.

Il sistema Fast è disponibile per letti singoli con materasso da cm 90X200, 
permette di avere a disposizione il secondo letto con materasso 
da cm 80X190 H cm 16. Scegliendo entrambi i materassi della linea Bside  
H cm 16, i piani letto si trovano allo stesso livello.

The Fast system is available for single beds with a 90X200 cm mattress, 
allowing for the use of a second bed with an 80X190XH 16 cm mattress. 
Choosing both mattresses from the Bside line with H 16 cm, the two beds 
are at the same height.

 

Letto

Letto lift

Letto
sottosopra

Letto
autoport.

Letto
compatto

UN LETTO IN PIÙ
CON IL SISTEMA FAST
AN EXTRA BED WITH  
THE FAST SYSTEM
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SENSO DELLA 
COMPOSIZIONE 
PER CREAZIONI  
D’EFFETTO 
A SENSE OF COMPOSITION
FOR CREATIONS THAT MAKE  
AN IMPACT

SWEET
Sommier Compatto con piede Basic in metallo colore 
polvere. Pannello Sweet destro. Materasso e guanciali 
della linea Bside, completo lenzuola colore 01, 05 e 264. 
Cuscino decoro cm 60X30 con finitura Line e cuscino 
decoro cm 40X40 con finitura Line e bottone. 

Compact divan bed with Basic feet in metal, dusty grey 
colour. Sweet panel, right. Bside mattress and pillows, 
bedding set, colours 01, 05 and 264. Decorative cushion 
60X30 cm with Line finish and decorative cushion  
40X40 cm with Line finish and button.

Tavolino Frame cm 45 colore 
ginestra con tessuto. Modulo 
libreria Frame cm 35 colore 
ginestra con tessuto.  
Cuscino decoro cm 40X40.

Frame occasional table 45 cm, 
laburnum yellow colour with 
fabric. Frame bookcase unit 
35 cm, laburnum yellow colour 
with fabric. Decorative cushion  
40X40 cm.

7
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SWEET
Sommier Autoportante con piede Top in metallo colore ginestra. 
Pannello Sweet Large e due pannelli Sweet Small. Materasso e 
guanciale della linea Bside, completo lenzuola colore 01. 
Cuscino rullo cm 80 con finitura Line, due cuscini decoro  
cm 40X40 e cuscino decoro cm 40X40 con finitura Line,  
piumotto cm 165X65 e plaid Pantelleria colore 07. 

Free-standing divan bed with Top feet in metal, laburnum yellow 
colour. Sweet Large panel and two Sweet Small panels. Bside 
mattress and pillow, bedding set, colour 01. Tube cushion 80 cm 
with Line finish, two decorative cushions 40X40 cm and decorative 
cushion 40X40 cm with Line finish, duvet 165X65 cm and 
Pantelleria blanket, colour 07.

PROPOSTA  
ALTERNATIVA PER  
COMPOSIZIONI 
ORIGINALI
AN ALTERNATIVE COLLECTION  
FOR ORIGINAL COMPOSITIONS
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PRINCIPIO CREATIVO 
PER CORRERE NEL 
MONDO DEI 
SOGNI A CREATIVE PRINCIPLE 

FOR RUNNING FREE  
IN DREAMLAND

CAR
Sommier. Pannello Car destro. Materasso e guanciale 
della linea Bside, completo lenzuola colore 04 e 278. 
Cuscino decoro cm 40X40, plaid Morfeo colore 4000. 
Tasca velcrabile. 

Divan bed. Car panel, right. Bside mattress and pillow, 
bedding set, colours 04 and 278. Decorative cushion 
40X40 cm, Morfeo blanket, colour 4000. Velcro pocket.

Contenitore Frame cm 45 e cm 65 colore 
cobalto con sacca bicolore. 

Frame storage unit 45 cm and 65 cm, 
cobalt colour with two-tone bag.
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INFINITE 
CONFIGURAZIONI 
CROMATICHE
PER AFFERMARE 
IL TUO STILE
INFINITE COLOUR  
CONFIGURATIONS TO  
ASSERT YOUR UNIQUE 
STYLE

CAR
Due pannelli Car destro 
e due pannelli Car sinistro. 

Two right Car panels and two 
left Car panels.

SAMOA MATCH -  B EDROOM SPACE 28 I  29LE T TI  S INGOLI

115

195



TED
Sommier con piede Cubic in legno colore grigio. 
Pannello Ted destro. Materasso e guanciale della linea Bside, 
completo lenzuola colore 243 e 278. Cuscino decoro cm 60X30 
con finitura Line e cuscino decoro cm 40X40 con finitura Line e 
bottone, telo arredo. 

Divan bed with Cubic feet in wood, grey colour. Ted panel, right. 
Bside mattress and pillow, bedding set, colours 243 and 278.  
Decorative cushion 60x30 cm with Line finish and decorative 
cushion 40X40 cm with Line finish and button, coverlet.

Pouff Fun Tr.  
Cuscino decoro cm 40X40  
con finitura Line.

Fun Tr footstool.  
Decorative cushion 40X40 cm  
with Line finish.
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TED
Sommier Sottosopra con rete estraibile. 
Pannello Ted sinistro. Materassi e guanciale della linea 
Bside, completo lenzuola colore 138 e 264. 
Cuscino decoro cm 60X30 con finitura Line e cuscino 
decoro cm 40X40, plaid Karpati colore 01.

Upside-down divan bed with pull-out slatted base. 
Ted panel, left. Bside mattresses and pillow, bedding set, 
colours 138 and 264. Decorative cushion 60X30 cm  
with Line finish and decorative cushion 40X40 cm, 
Karpati blanket, colour 01.

FORMA 
RASSICURANTE
CHE REGALA 
EMOZIONI
A REASSURING SHAPE  
THAT INSPIRES
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SAMOA MATCH -  B EDROOM SPACE 32 I  33LE T TI  S INGOLI

100

115

195

90

7



Raffinate sovrapposizioni tessili, 
particolari lavorazioni a trapunta, 
ricercati dettagli e accostamenti 
cromatici alla ricerca di armonie 
esclusive per soluzioni d'arredo 
innovative. 

Overlapping layers of fabrics, unique 
quilting patterns, refined details and 
perfect colour combinations in search 
of exclusive harmonies for innovative 
furnishing solution.

SINTESI DI  
RICERCA E 
ORIGINALITÀ

TESSUTI PREGIATI E  
LAVORAZIONI A TRAPUNTA, 

IN UN GIOCO DI  
SOVRAPPOSIZIONI 

PRECIOUS FABRICS AND QUILTING,  
IN A GAME OF OVERLAPPING ELEMENTS

A SYNTHESIS OF  
RESEARCH AND  
ORIGINALITY

TWIST

CLIP

SPIN 

DRESS

pag.36

pag.36-42

pag.36-44

pag.48

Per cambiare la configurazione 
del letto, sfilare e ruotare di 180° il 

rivestimento della testiera

To change bed configuration,
 slide out and rotate 180°

headboard upholstery

REVERSIBILITÀ RIVESTIMENTO TESTIERA 
CONVERTIBILITY COVERING HEADBOARD
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TWIST
Letto. Materasso e guanciale della 
linea Bside, completo lenzuola  
colore 273. Cuscino rullo cm 60, 
cuscino decoro cm 40X40, 
telo arredo, plaid Linosa colore 08. 

Bed. Bside mattress and pillow, 
bedding set, colour 273. Tube cushion 
60 cm, decorative cushion 40X40 cm, 
coverlet, Linosa blanket colour 08.

CLIP 
Letto con accessorio Gap colore 
ginestra. Materasso e guanciale della 
linea Bside, completo lenzuola  
colore 273 e 279. Cuscino decoro  
cm 60X30 e cuscino decoro  
cm 60X30 con trapunta Flash, 
piumotto cm 165X135.

Bed with Gap accessory, laburnum 
yellow colour. Bside mattress and 
pillow, bedding set, colours 273 and 
279. Decorative cushion 60X30 cm 
and decorative cushion 60X30 cm 
with Flash quilting, duvet 165X135 cm.

SPIN 
Letto con accessorio Gap colore 
ginestra. Materasso e guanciale della 
linea Bside, completo copripiumino 
colore 37. Cuscino decoro cm 40X40, 
plaid Morfeo colore 5000.

Bed with Gap accessory, laburnum 
yellow colour. Bside mattress and 
pillow, duvet cover set, colour 37. 
Decorative cushion 40X40 cm,
Morfeo blanket, colour 5000.

Poltroncina Peggy con trapunta Dream. 
Comodino Frame colore bottiglia. 
Modulo libreria Frame cm 35 e cm 65 colore ginestra. 
Tavolino Frame cm 45 colore ginestra.

Peggy armchair with Dream quilting. 
Frame bedside table, bottle green colour. 
Frame bookcase unit 35 cm and 65 cm, laburnum yellow colour. 
Frame occasional table 45 cm, laburnum yellow colour.
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TWIST
Letto Compatto con trapunta Dream 
e piede Mark in metallo colore ciliegia. 
Materasso e guanciale della linea Bside, 
completo lenzuola colore 243 e 275. 
Cuscino decoro cm 60X30 e cuscino decoro 
cm 40X40 con trapunta Dream,  
piumotto cm 165X135.

Compact bed with Dream quilting and Mark 
feet in metal, cherry colour.
Bside mattress and pillow, bedding set, colours 
243 and 275. Decorative cushion 60X30 cm 
and decorative cushion 40X40 cm with Dream 
quilting, duvet 165X135 cm.

TWIST
Letto Compatto con trapunta Flash e piede 
Basic in metallo colore polvere. Materasso e 
guanciale della linea Bside, completo lenzuola 
colore 279 e 254. Cuscino decoro cm 60X30 
con trapunta Flash, piumotto cm 165X65.

Compact bed with Flash quilting and Basic feet 
in metal, dusty grey colour. Bside mattress 
and pillow, bedding set, colours 279 and 254. 
Decorative cushion 60X30 cm with Flash 
quilting, duvet 165X65 cm.

TWIST
Letto Compatto con trapunta Criss e 
piede Peak in metallo colore turchese. 
Materasso e guanciale della linea Bside, 
completo lenzuola colore 243 e 277. 
Cuscino decoro cm 40X40 e cuscino 
decoro cm 40X40 con trapunta Criss, 
plaid Morfeo colore 5000.

Compact bed with Criss quilting and Peak 
feet in metal, turquoise colour. Bside 
mattress and pillow, bedding set,  
colours 243 and 277. Decorative cushion 
40X40 cm and decorative cushion  
40X40 cm, Morfeo blanket, colour 5000.

TWIST
Letto Compatto con trapunta Band e piede Wily 
in metallo colore polvere. Materasso e guanciale 
della linea Bside, completo lenzuola colore 243 e 
280. Cuscino decoro cm 60X30 e cuscino decoro 
cm 40X40, plaid Linosa colore 04 e 08.

Compact bed with Band quilting and Wily feet 
in metal, dusty grey colour. Bside mattress 
and pillow, bedding set, colours 243 and 280. 
Decorative cushion 60X30 cm and decorative 
cushion 40X40 cm, Linosa blanket, colours 04  
and 08.
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LAVORAZIONI A TRAPUNTA 
IL VALORE AGGIUNTO

QUILTING – THE ADDED VALUE

Per rendere distintiva ogni scelta, i rivestimenti delle testiere si possono realizzare con diversi colori, tipologie di tessuti e 
possono essere valorizzati con la scelta di particolari lavorazioni a trapunta.

To make each choice distinctive, headboards can be lined in different colours, different types of fabrics and can be enhanced 
with a selection of special quilting patterns.

TRAPUNTA 
FLASH

TRAPUNTA 
BAND 

TRAPUNTA 
CRISS

TRAPUNTA 
DREAM

REVERSIBILITÀ: 
LA GIUSTA SCELTA 
PER CAMBIARE LOOK
REVERSIBILITY: THE RIGHT CHOICE FOR A 
NEW LOOK
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CLIP
Letto Compatto con trapunta Dream e accessorio Gap colore ciliegia
con piede Mark in metallo colore ciliegia. Materasso e guanciale  
della linea Bside, completo lenzuola colore 243 e 275.  
Cuscino decoro cm 60X30 e cuscino decoro cm 40X40  
con trapunta Dream, piumotto cm 165X135.  
Comodino Bent colore ciliegia.  
Scaletta colore polvere. 

Compact bed with Dream quilting and Gap accessory, cherry colour with 
Mark feet in metal, cherry colour. Bside mattress and pillow, bedding 
set, colours 243 and 275. Decorative cushion 60X30 cm and decorative 
cushion 40X40 cm with Dream quilting, duvet 165X135 cm. Bent bedside 
table, cherry colour.  
Ladder, dusty grey colour.

#01 La morbida imbottitura della testiera in 
Clip si presta a particolari interpretazioni.

The soft padding of the Clip headboard lends 
itself to unique interpretations.

#02 Segno distintivo del letto Clip è 
decisamente l'accessorio Gap che abbraccia 
l'imbottitura della testiera. Particolare in 
metallo disponibile in otto colori da abbinare 
a tessuti, complementi e accessori della 
collezione.

The distinctive feature of the Clip bed is 
definitely the Gap accessory, embracing 
the padding of the headboard. Metal detail 
available in eight colours to match to the 
various fabrics and accessories of the 
collection.

PROTAGONISTA  
IN OGNI 
CONFIGURAZIONE
THE PROTAGONIST IN  
EVERY CONFIGURATION

#01

#02
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SPIN
Letto Compatto con trapunta Flash e accessorio 
Gap colore polvere con piede Basic in metallo colore 
polvere. Materasso e guanciale della linea Bside, 
completo lenzuola colore 279 e 254. Cuscino decoro 
cm 60X30 con trapunta Flash, piumotto cm 165X65.

Compact bed with Flash quilting and Gap accessory, 
dusty grey colour with Basic feet in metal, dusty grey 
colour. Bside mattress and pillow, bedding set, colours 
279 and 254. Decorative cushion 60X30 cm with Flash 
quilting, duvet 165X65 cm.
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Poltroncina Karol con piede Wily in 
metallo colore polvere. 

Karol armchair with Wily feet in 
metal, dusty grey colour.



SPIN
Letto imbottito che si caratterizza per 
la sua testiera regolabile per comode 
posizioni di relax e per il suo rivestimento 
reversibile.

Upholstered bed characterised by its 
adjustable headboard, for comfortable 
and relaxing positions, as well as by its 
reversible lining.

ALLA RICERCA 
DELL'ESCLUSIVITÀ
IN SEARCH OF  
EXCLUSIVITY
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DRESS
Letto Compatto con piede Mark in metallo colore polvere. 
Materasso e guanciale della linea Bside, completo lenzuola  
colore 281 e 280. Due cuscini decoro cm 40X40 con bottone e 
cuscino decoro cm 40X40, telo arredo. Tasca velcrabile.  
Comodino Bent colore polvere. 

Compact bed with Mark feet in metal, dusty grey colour. 
Bside mattress and pillow, bedding set, colours 281 and 280. Two 
decorative cushions 40X40 cm and decorative cushion 40X40 cm, 
coverlet. Velcro pocket.  
Bent bedside table, dusty grey colour.
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Poltroncina Sasha con piede Basic in metallo 
colore polvere e cuscino decoro cm 40X40. 

Sasha armchair with Basic feet in metal, dusty 
grey colour and decorative cushion 40X40 cm.
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DRESS
Letto con piede Circle in legno colore naturale. 
Materasso e guanciale della linea Bside, completo lenzuola  
colore 138. Cuscino decoro cm 60X30, cuscino decoro cm 40X40 
e cuscino decoro cm 40X40 con finitura Line, telo arredo. 

Bed with Circle feet in wood, natural colour. Bside mattress and 
pillow, bedding set, colour 138. Decorative cushion 60X30 cm, 
decorative cushion 40x40 cm and decorative cushion 40X40 cm 
with Line finish, coverlet.

#01 La reversibilità del rivestimento della 
testiera permette di cambiare con facilità la 
configurazione del letto.

The reversibility of the headboard lining 
makes it easy to change the configuration of 
the bed.

#02 Combinazioni tessili e trame si 
uniscono con morbidezza attraverso finiture 
e cuciture sartoriali per valorizzare la 
creatività delle scelte.

Combinations of fabrics and textures come 
together with softness through tailored 
finishes and seams, to enhance the creativity 
of the choices.

LETTO DISEGNATO  
DA UN FILO
BED DEFINED BY  
A THREAD

#01

#02

Letto

Letto lift

Letto
compatto

Pouff Fun Ce. 
Tavolino Frame cm 65 
colore oliva.

Fun Ce footstool. 
Frame occasional 
table 65 cm, 
olive colour.
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Combinazioni di materiali, colori e 
complementi d'arredo ideati per 
rendere altamente distintiva ogni 
scelta. 

Combinations of materials, colours and 
furnishing accessories, designed to 
make each choice highly distinctive.

EMOZIONI A 
MISURA

SEMPLICI FORME DA 
RISCOPRIRE 

SIMPLE FORMS  
TO BE REDISCOVERED CUSTOMISED  

EMOTIONS

PIPING 

TRUSS

ASTER

LOOP

SNAP

BLOOM

BUBBLES

POCKET

RIFT

NET

BREAK
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PIPING 
Letto Lift con piede Wily in metallo colore 
oliva. Materasso e guanciale della linea Bside, 
completo lenzuola colore 279. Cuscino decoro 
cm 40X40, piumotto cm 165X65, plaid Linosa 
colore 08.

Lift bed with Wily feet in metal, olive colour. 
Bside mattress and pillow, bedding set, colour 
279. Decorative cushion 40X40 cm, duvet 
165X65 cm, Linosa blanket, colour 08.

Poltroncina Dori con piede Trim in metallo colore oliva 
e cuscino decoro cm 40X40. 
Pouff Tic-Tac cm 60X40 con finitura Line. 
Scaletta colore oliva. 

Dori armchair with Trim feet in metal, olive colour and 
decorative cushion 40X40 cm.  
Tic-Tac footstool 60X40 cm with Line finish.  
Ladder, olive colour.

TRUSS
Letto Lift con piede Wily in metallo colore 
turchese. Materasso e guanciale della linea 
Bside, completo lenzuola colore 279,  
telo arredo.

Lift bed with Wily feet in metal, turquoise 
colour. Bside mattress and pillow, bedding set, 
colour 279, coverlet.
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Dettagli sartoriali, armonia del design, 
accostamenti di colori per esprimere al 
meglio lo spirito creativo della collezione.

Tailored details, harmonious design and 
combinations of colours to better express 
the creative spirit of the collection.

DINAMICA  
SINTONIA  
E PARTICOLARE 
INCONFONDIBILE 
DYNAMIC HARMONY AND  
UNMISTAKABLE DETAILS

SEGNO DI STILE 
AL DI LÀ DEL 
TEMPO 
A SIGN OF TIMELESS STYLE.
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ASTER
Letto Filo con ruota Roll.  
Materasso e guanciale della linea Bside, 
completo lenzuola colore 37. Cuscino decoro 
cm 60X30 con finitura Line e cuscino decoro 
cm 40X40 con finitura Line e bottone,  
plaid Linosa colore 03. 

Flush bed with Roll wheels. 
Bside mattress and pillow, bedding set, colour 
37. Decorative cushion 60X30 cm with Line 
finish and decorative cushion 40X40 cm with 
Line finish and button, Linosa blanket,  
colour 03.

Pouff Fun Re. Tavolino Frame cm 65 colore seta. 
Due moduli libreria Frame cm 65 colore seta. 

Fun Re footstool. Frame occasional table 65 cm, 
silk colour. Two Frame bookcase units 65 cm, silk 
colour.

ASTER
Letto Filo con ruota Roll. Materasso e 
guanciale della linea Bside, completo lenzuola 
colore 165 e 37. Cuscino rullo cm 60, cuscino 
decoro cm 40X40 con finitura Line,  
plaid Pantelleria colore 08. 

Flush bed with Roll wheels. Bside mattress and 
pillow, bedding set, colours 165 and 37. Tube 
cushion 60 cm, decorative cushion 40X40 cm 
with Line finish, Pantelleria blanket colour 08.
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DOPPIA POSSIBILITÀ
I letti singoli nella tipologia Filo si possono accostare fra 
loro per creare la versione matrimoniale.

DOUBLE POSSIBILITIES
Flush single beds can be placed side by side to create a 
double bed.

#01 La scelta delle cuciture a contrasto 
sulla testiera è un dettaglio che esalta 
le lavorazioni e il disegno del letto 
imbottito. La scelta delle ruote agevola 
gli spostamenti.

The choice of contrasting stitching on 
the headboard is a detail that enhances 
the workmanship and the design of the 
upholstered bed. The choice of wheels 
makes it easy to move the bed. 

#02 Moduli libreria Frame in metallo 
verniciato con piano antracite opaco 
anti-touch.

Frame bookcase units in painted metal 
with anti-touch matt anthracite top.

#01

#02
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LOOP
Letto Compatto con piede Peak in metallo 
colore polvere. Materasso e guanciale della 
linea Bside, completo copripiumino colore 
05. Due cuscini decoro cm 60X30 e cuscino 
decoro cm 40X40. 

Compact bed with Peak feet in metal, dusty 
grey colour. Bside mattress and pillow, duvet 
cover set, colour 05. Two decorative cushions 
60X30 cm and decorative cushion 40X40 cm.

SNAP
Letto Compatto con piede Mark in metallo colore 
polvere. Materasso e guanciale della linea Bside, 
completo lenzuola colore 279 e 273.  
Cuscino decoro cm 60X30 con finitura Line e 
bottoni, cuscino decoro cm 40X40, piumotto  
cm 165X65. 

Compact bed with Mark feet in metal, dusty grey 
colour. Bside mattress and pillow, bedding set, 
colours 279 and 273. Decorative cushion 60X30 cm 
with Line finish and buttons, decorative cushion 
40X40 cm, duvet 165X65 cm.
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BLOOM
Letto Sottosopra con sistema Fast. Materasso e guanciale della linea Bside, 
completo lenzuola colore 01 e 05. Cuscino decoro cm 40X40 e cuscino 
decoro cm 40X40 con finitura Line e bottone, telo arredo. Poltroncina 
Peggy con trapunta Dream, tavolino Leaf H cm 37 con piede colore oliva. 
Panca Frame cm 65 colore oliva con trapunta Dream.

Upside-down bed with Fast system. Bside mattress and pillow, bedding set, 
colours 01 and 05. Decorative cushion 40X40 cm and decorative cushion 
40X40 cm with Line finish and button, coverlet. Peggy armchair with Dream 
quilting, Leaf occasional table H 37 cm with feet, olive colour. Frame bench 
65 cm, olive colour with Dream quilting.

#01 La cura del dettaglio 
contraddistingue ogni prodotto.

The attention to detail distinguishes 
each and every product.

#02 Panca Frame in metallo verniciato 
colore oliva con rivestimento in tessuto 
reversibile e trapunta Dream.

Frame bench in olive colour painted metal 
with reversible fabric lining and Dream 
quilting.

#01

#02

SOLUZIONI 
INEDITE  
PER ARREDARE
ORIGINAL SOLUTIONS FOR 
FURNISHING
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LETTI SOTTOSOPRA: UN LETTO 
IN PIÙ CON IL SISTEMA FAST 

200
32

95

3
211 1087

90

Il sistema Fast è disponibile per letti singoli con materasso da  
cm 90X200, permette di avere a disposizione il secondo letto con 
materasso da cm 80X190 H cm 16. Scegliendo entrambi i materassi della 
linea Bside H cm 16, i piani letto si trovano allo stesso livello.

UPSIDE-DOWN BEDS: AN EXTRA BED WITH  
THE FAST SYSTEM
The Fast system is available for single beds with a 90X200 cm mattress, 
allowing for the use of a second bed with an 80X190XH 16 cm mattress.  
Choosing both mattresses from the Bside line with H 16 cm, the two beds  
are at the same height.
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I letti Sottosopra della collezione si possono scegliere con secondo letto estraibile (con rete Ciack, Yuki, Dolì), 
che può essere affiancato raggiungendo la stessa altezza tra i letti. Il letto principale può essere completato con 
i materassi della linea Bside, il secondo, estraibile, con quelli classificati ad altezza ridotta (h cm 16). Scegliendo 
entrambi i materassi con quest'ultima tipologia (h cm 16), i piani letto saranno allo stesso livello.

UPSIDE-DOWN BEDS: AN EXTRA BED WITH THE ADDITIONAL PULL-OUT BED
The collection’s Upside-down beds are available with a second pull-out bed (with the Ciack, Yuki or Dolì slatted base), 
which can be placed side by side, reaching the same height between the beds. The main bed can be paired with the 
mattresses available in the Bside line, while the second pull-out bed can be used with low-height mattresses (H cm 16). 
Choosing a low-height mattress (H 16 cm) for both, the two beds are at the same level.

LETTI SOTTOSOPRA: UN LETTO IN PIÙ CON  
IL SECONDO LETTO ESTRAIBILE

BUBBLES
Letto Sottosopra con secondo letto estraibile.
Materasso e guanciale della linea Bside, 
completo lenzuola colore 280 e 192.  
Cuscino decoro cm 40X40, telo arredo.  
Pouff contenitore cm 60X80 con ruote,  
plaid Pantelleria colore 04.

Upside-down bed with a second pull-out bed. 
Bside mattress and pillow, bedding set, colours 
280 and 192. Decorative cushion 40X40 cm, 
coverlet. Storage footstool 60X80 cm with 
wheels, Pantelleria blanket, colour 04.
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POCKET
Letto Sottosopra con cassettoni. 
Materasso e guanciale della linea Bside, 
completo lenzuola colore 37,  
plaid Pantelleria colore 08.

Upside-down bed with drawers. 
Bside mattress and pillow, bedding set,  
colour 37, Pantelleria blanket, colour 08.

#01 I cassettoni estraibili con ruote sono 
il sistema ideale per sfruttare al meglio lo 
spazio con ordine e facilità di gestione.

The pull-out drawers with wheels are 
the ideal system to make the most of the 
available space, in an easy and orderly 
manner.

#02 Tasca multiuso per avere tutto a 
portata di mano.

Multi-purpose pocket, for having 
everything at your fingertips.

LETTI SOTTOSOPRA:
PIÙ SPAZIO CON I 
CASSETTONI ESTRAIBILI
UPSIDE-DOWN BEDS: 
MORE ROOM WITH PULL-OUT DRAWERS

#01

#02
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Sistema alzarete Pivot con apertura frontale

Pivot base lift-up mechanism with front 
opening

Sistema alzarete Pivot con apertura  
laterale destro

Pivot base lift-up mechanism with right side 
opening

RIFT
Letto con piede Circle in legno colore naturale. 
Materasso e guanciale della linea Bside, completo 
lenzuola colore 275, piumotto cm 165X65.  
Pouff Tic-Tac cm 40X40 con tasca. Contenitore 
Frame cm 45 colore polvere con sacca bicolore. 

Bed with Circle feet in wood, natural colour. Bside 
mattress and pillow, bedding set, colour 275, duvet 
165x65 cm. Tic-Tac footstool 40x40 cm with pocket. 
Frame storage unit 45 cm, dusty grey colour with  
two-tone bag.

I letti della collezione si possono realizzare con vano contenitore che permette di sfruttare al meglio lo spazio. Si possono scegliere diverse 
tipologie di sistema alzarete (Pivot, Rise, Logical) e fondi contenitore (fondo a piani estraibili e sistema fondo pratico).

STORAGE BEDS: FUNCTIONAL DYNAMISM
The collection’s beds can be configured with a storage compartment that allows you to make the most of the available space. Different types of 
frame lift-up mechanisms (Pivot, Rise or Logical) and storage bases (base with pull-out shelves and a practical base system) can be selected.

LETTI CONTENITORE: DINAMISMO FUNZIONALE
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NET
Letto Compatto con piede Glam in metallo colore 
ciliegia. Materasso e guanciale della linea Bside, 
completo lenzuola colore 188. Tre cuscini decoro  
cm 40X40, cuscino decoro cm 40X40 con  
trapunta Flash, telo arredo. 

Compact bed with Glam feet in metal, cherry colour. 
Bside mattress and pillow, bedding set, colour 188. 
Three decorative cushions 40X40 cm, decorative 
cushion 40X40 cm with Flash quilting, coverlet.

Poltroncina Malik.Tavolino Leaf H cm 42 con piede in metallo colore ciliegia. 

Malik armchair. Occasional table H 42 cm with feet in metal, cherry colour.

GEOMETRIE E  
COLORI SI 
FONDONO 
IN UN QUADRO 
PERFETTO
SHAPES AND COLOURS BLEND 
INTO A PERFECT PICTURE
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BREAK
Letto Autoportante con piede Mark in metallo 
colore polvere. Materasso e guanciale della 
linea Bside, completo lenzuola  
colore 277. Telo arredo.

Free-standing bed with Mark feet in metal, 
dusty grey colour. Bside mattress and pillow, 
bedding set, colour 277. Coverlet.

Pouff Fun Re. Panca Frame cm 65 colore polvere con  
rivestimento reversibile. Scaletta colore polvere.

Fun Re footstool. Frame bench 65 cm, dusty grey  
colour with reversible lining. Ladder, dusty grey colour.

BREAK
Letto Autoportante con piede Wily in metallo 
colore ginestra. Materasso e guanciale della  
linea Bside, completo lenzuola colore 243 e 
275. Cuscino decoro cm 40X40,  
piumotto cm 165X135.

Free-standing bed with Wily feet in metal, 
laburnum yellow colour. Bside mattress and 
pillow, bedding set, colours 243 and 275. 
Decorative cushion 40X40 cm, 
duvet 165X135 cm.
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Progetto di letti in cui l'essenza della 
forma e l'autenticità dei materiali si 
mescolano per una proposta esclusiva 
in cui i colori trionfano.

Beds in which the essence of the 
form and the authenticity of the 
materials come together in an exclusive 
collection where colours triumph.

ARREDARE  
CON I COLORI

UNA SCELTA CHE 
PARLA DI TE

A CHOICE THAT SPEAKS ABOUT YOU
FURNISHING WITH  
COLOURS

FRAME

FRAME TWIST

FRAME DRESS

pag.80

pag.86

pag.90

Per cambiare la configurazione di Frame, 
aprire la cerniera, capovolgere il rivestimento 

della testiera e riposizionarlo

To change Frame configuration
open the zipper, turn the lining upside down

headboard and reposition it

Per cambiare la configurazione di Frame Twist e  
Frame Dress, sfilare e ruotare di 180° il 

rivestimento della testiera

To change Frame Twist and 
Frame Dress configuration, slide and 

rotate 180° headboard upholstery

A

A

A

B

B

B

REVERSIBILITÀ RIVESTIMENTO TESTIERA 
CONVERTIBILITY COVERING HEADBOARD
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FRAME
Letto colore turchese con trapunta Dream.
Materasso e guanciale della linea Bside, completo 
lenzuola colore 165 e 254. Cuscino decoro cm 60X30 
con finitura Line, plaid Linosa colore 03. 
Comodino Frame colore turchese. 

Bed, turquoise colour with Dream quilting.
Bside mattress and pillow, bedding set, colours 165 
and 254. Decorative cushion 60X30 cm with Line 
finish, Linosa blanket, colour 03.
Frame bedside table, turquoise colour.

FRAME
Letto colore bottiglia. Materasso e guanciale della 
linea Bside, completo lenzuola colore 165 e 273. 
Cuscino decoro cm 40X40, piumotto cm 165X65. 

Bed, bottle green colour. Bside mattress and pillow, 
bedding set, colours 165 and 273. Decorative cushion 
40X40 cm, duvet 165X65 cm. 

FRAME
Letto colore ginestra con trapunta Band. 
Materasso e guanciale della linea Bside, completo 
copripiumino colore 277 e 04. Cuscino decoro  
cm 40X40 con trapunta Band, plaid Pantelleria 
colore 08. 

Bed, laburnum yellow colour with Band quilting. 
Bside mattress and pillow, duvet cover set, colours 
277 and 04. Decorative cushion 40X40 cm with Band 
quilting, Pantelleria blanket, colour 08.

Tavolino Frame cm 45 colore bottiglia. 
Due moduli libreria Frame cm 65  
colore bottiglia e turchese. 
Scaletta colore oliva. 

Frame occasional table 45 cm, bottle 
green colour. Two Frame bookcase 
units 65 cm, bottle green and turquoise 
colour. 
Ladder, olive colour.

Letto
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DESIGN E COLORE 
AL DI SOPRA 
DI OGNI 
ASPETTATIVA 
DESIGN AND COLOURS BEYOND  
ALL EXPECTATIONS

PROPOSTA CREATIVA
A CREATIVE COLLECTION

Allestimento con doppia barra laterale 
per una scelta rigorosa e formale.

Configuration with a double sidebar, for a 
rigorous and formal design.

Allestimento con barra centrale per una 
scelta che va oltre le regole.

Configuration with a central bar, for a 
design that breaks the rules.

Allestimento con barra laterale e 
cassettoni estraibili per contenere senza 
rinunciare all'essenzialità della forma.

Configuration with a sidebar and pull-out 
drawers, for a storage solution without 
compromising the minimalism of the 
form.
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FRAME
Letto colore ciliegia con trapunta Flash 
con due cassettoni cm 100 P 90 con 
rivestimento in tessuto. Materasso e 
guanciale della linea Bside, completo 
copripiumino colore 243. Telo arredo. 
Panca Frame cm 65 colore ciliegia con 
trapunta Flash. 

Bed, cherry colour with Flash quilting with 
two drawers 10XD 90 cm with fabric lining. 
Bside mattress and pillow, duvet cover set, 
colour 243. Coverlet. 
Frame bench 65 cm, cherry colour with 
Flash quilting.

SOTTO IL LETTO, UNO SPAZIO DA 
ORGANIZZARE IN TOTALE LIBERTÀ

UNDER THE BED, A SPACE TO ORGANISE IN ABSOLUTE FREEDOM

Per sfruttare al meglio lo spazio con 
ordine e facilità di gestione, il letto può 
essere completato con la scelta dei 
cassettoni estraibili, disponibili in due 
misure.

The bed can be configured with a choice 
of pull-out drawers, available in two 
sizes, for an easy and efficient use of the 
available space.

I rivestimenti optional dei cassettoni, si 
possono personalizzare con i tessuti della 
collezione e sono dotati di cerniera e 
tessuto tecnico traspirante, antipolvere.

The optional lining of the drawers can be 
customised with the collection’s fabrics 
and are equipped with a zipper and 
breathable technical, dust-proof fabric.
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FRAME TWIST
Letto colore polvere con trapunta Criss. 
Materasso e guanciale della linea Bside, 
completo copripiumino colore 280 e 243.
Cuscino decoro cm 40X40 con trapunta Criss. 

Bed, dusty grey colour with Criss quilting. 
Bside mattress and pillow, duvet cover set, 
colours 280 and 243. Decorative cushion 
40x40 cm with Criss quilting.

FRAME TWIST
Letto colore seta con trapunta Dream. 
Materasso e guanciale della linea Bside, 
completo copripiumino colore 279. 
Cuscino decoro cm 40X40 con trapunta Dream, 
plaid Linosa colore 04.

Bed, silk colour with Dream quilting. Bside 
mattress and pillow, duvet cover set, colour 
279. Decorative cushion 40x40 cm with Dream 
quilting, Linosa blanket, colour 04.

FRAME TWIST
Letto colore polvere con trapunta Flash. 
Materasso e guanciale della linea Bside, 
completo copripiumino colore 280 e 243. 
Cuscino decoro cm 40X40 con trapunta 
Flash. 

Bed, dusty grey colour with Flash quilting.
Bside mattress and pillow, duvet cover 
set, colours 280 and 243.
Decorative cushion 40x40 cm with Flash 
quilting.

FRAME TWIST
Letto colore seta con trapunta Band. Materasso 
e guanciale della linea Bside, completo 
copripiumino colore 279. Cuscino decoro  
cm 40X40 con trapunta Band, plaid Pantelleria 
colore 06. 

Bed, silk colour with Band quilting. Bside mattress 
and pillow, duvet cover set, colour 279. Decorative 
cushion 40x40 cm with Band quilting, Pantelleria 
blanket, colour 06.
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LAVORAZIONI A TRAPUNTA 
IL VALORE AGGIUNTO

QUILTING – THE ADDED VALUE

Per rendere distintiva ogni scelta, i rivestimenti delle testiere Frame e Frame Twist si possono realizzare con diversi colori, 
tipologie di tessuti e possono essere valorizzati con la scelta di particolari lavorazioni a trapunta.

To make each choice distinctive, Frame and Frame Twist headboards can be lined in different colours, different types of fabrics 
and can be enhanced with a selection of special quilting patterns

TRAPUNTA 
DREAM

TRAPUNTA 
BAND

TRAPUNTA 
FLASH

TRAPUNTA 
CRISS

REVERSIBILITÀ: 
LA GIUSTA SCELTA 
PER CAMBIARE LOOK
REVERSIBILITY: THE RIGHT CHOICE FOR A 
NEW LOOK
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FRAME DRESS
Letto colore cobalto con cassettone  
cm 100 P 90 e cassettone cm 50 P 90. 
Materasso e guanciale della linea Bside, 
completo copripiumino colore 273 e 165. 

Bed, cobalt colour with drawer 100 x D 
90 cm and drawer 50XD 90 cm. Bside 
mattress and pillow, duvet cover set, 
colours 273 and 165.

FRAME DRESS
Letto colore ginestra. Materasso e 
guanciale della linea Bside, completo 
copripiumino colore 165 e 273. Cuscino 
decoro cm 40X40.
Comodino Frame colore ginestra.
Tavolino Frame cm 65 colore cobalto con 
tessuto.

Bed, laburnum yellow colour. Bside 
mattress and pillow, duvet cover set, 
colours 165 and 273. Decorative cushion 
40X40 cm. Frame bedside table, laburnum 
yellow colour. Frame occasional table 65 
cm, cobalt colour with fabric.
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IDENTITÀ INCONFONDIBILE ISPIRATA 
DALL'ESSENZIALITÀ
Proposta ambiziosa basata sul dinamismo degli elementi per un'esclusiva 
aspettativa compositiva.

AN UNMISTAKABLE IDENTITY INSPIRED 
BY MINIMALISM
An ambitious collection based on the dynamism of the 
elements, for a unique compositional expectation.
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LETTI
MATRIMONIALI

DOUBLE BED
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TWIST

CLIP

SPIN

DRESS

pag.98

pag.102

pag.108

pag.112

Raffinate sovrapposizioni tessili, 
particolari lavorazioni a trapunta, 
ricercati dettagli e accostamenti 
cromatici alla ricerca di armonie 
esclusive per soluzioni d’arredo 
innovative. 

Overlapping layers of fabrics, unique 
quilting patterns, refined details and 
perfect colour combinations in search 
of exclusive harmonies for innovative 
furnishing solutions.

SINTESI DI  
RICERCA 
E ORIGINALITÀ

TESSUTI PREGIATI E 
LAVORAZIONI A TRAPUNTA IN 

UN GIOCO DI SOVRAPPOSIZIONI 
PRECIOUS FABRICS AND QUILTING,  

N A GAME OF OVERLAPPING ELEMENTS
A SYNTHESIS OF  
RESEARCH AND  
ORIGINALITY

Per cambiare la configurazione 
del letto, sfilare e ruotare di 180° il 

rivestimento della testiera

To change bed configuration,
 slide out and rotate 180°

headboard upholstery

REVERSIBILITÀ RIVESTIMENTO TESTIERA 
CONVERTIBILITY COVERING HEADBOARD
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TWIST
Letto Compatto con piede Mark in metallo 
colore polvere. Materasso e guanciali della 
linea Bside, completo lenzuola colore 280.
Cuscino decoro cm 60x30 e cuscino 
decoro cm 40X40 con finitura Line,  
telo arredo e piumotto cm 165X65.

Compact bed with Mark feet in metal, 
dusty grey colour. Bside mattress 
and pillows, bedding set, colour 280.
Decorative cushion 60X30 cm and 
decorative cushion 40X40 cm with Line 
finish, coverlet and duvet 165X65 cm.

Poltroncina Peggy. 
Tavolino Leaf H cm 42.

Peggy armchair.
Leaf occasional table  
H 42 cm.
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UTILIZZO CREATIVO DEI TESSUTI 
PER SOLUZIONI DAL CARATTERE 
DISTINTIVO 
CREATIVE USE OF FABRICS FOR  
DISTINCTIVE SOLUTIONS

215

200103

7 173

25
14

160

Letto

Letto lift

Letto
compatto
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CLIP
Letto Compatto con trapunta Band e accessorio Gap colore seta e con piede Basic 
in metallo colore seta. Materasso e guanciali della linea Bside, completo lenzuola 
colore 182 e 280. Due cuscini decoro cm 40X40 con finitura Line, due comodini 
Bent colore seta.  
Scaletta colore cobalto. 

Compact bed with Band quilting and Gap accessory, silk colour with Basic feet in 
metal, silk colour. Bside mattress and pillows, bedding set, colours 182 and 280. 
Two decorative cushions 40X40 cm with Line finish, two bedside tables, silk colour. 
Ladder, cobalt colour.

REVERSIBILITÀ: 
LA GIUSTA SCELTA  
PER CAMBIARE LOOK 
REVERSIBILITY: THE RIGHT CHOICE FOR A NEW LOOK
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CLIP
Letto Lift con trapunta Flash e accessorio Gap 
colore oliva e con piede Peak in metallo colore 
oliva. Materasso e guanciali della linea Bside, 
completo lenzuola colore 192 e 279. Cuscino decoro 
cm 60X30, coperta Afrodite colore 1015 e  
plaid Linosa colore 04. 
Due comodini Bent colore oliva. 

Lift bed with Flash quilting and Gap accessory, olive 
colour and Peak feet in metal, olive colour. Bside 
mattress and pillows, bedding set, colours 192 and 
279. Decorative cushion 60X30 cm, Afrodite cover, 
colour 1015 and Linosa blanket, colour 04. 
Two Bent bedside tables, olive colour.

Poltroncina Dori con  
piede Trim colore oliva.

Dori armchair with Trim feet, 
olive colour.
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#01 La morbida imbottitura della testiera in Clip 
si presta a particolari interpretazioni.

The soft padding of the Clip headboard lends itself 
to unique interpretations.

#02 Segno distintivo del letto Clip è 
decisamente l’accessorio Gap che abbraccia  
l’imbottitura della testiera. Particolare in metallo 
disponibile in otto colori da abbinare a tessuti, 
complementi e accessori della collezione.

The distinctive feature of the Clip bed is definitely 
the Gap accessory, embracing the padding of the 
headboard. Metal detail available in eight colours 
to match to the various fabrics and accessories of 
the collection.

PROTAGONISTA 
IN OGNI 
CONFIGURAZIONE 
THE PROTAGONIST IN EVERY 
CONFIGURATION

#01

#02
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SPIN
Letto con trapunta Dream e accessorio Gap colore ciliegia, piede Circle 
in legno colore wengè. Materasso e guanciali della linea Bside, completo 
lenzuola colore 09 e 243. Cuscino decoro cm 55X45, cuscino decoro  
cm 60X30 e cuscino decoro cm 40X40, piumotto cm 165X135. 
Tavolino Leaf H cm 37. 

Bed with Dream quilting and Gap accessory, cherry colour, and Circle feet 
in wood, wenge colour. Bside mattress and pillows, bedding set, colours 09 
and 243. Decorative cushion 55x45 cm, decorative cushion 60X30 cm and 
decorative cushion 40X40 cm, duvet 165x135 cm. 
Leaf occasional table H 37 cm.

ALLA RICERCA  
DELL’ESCLUSIVITÀ
IN SEARCH OF  
EXCLUSIVITY
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TWIST
Letto Compatto con piede Glam in metallo colore 
polvere. Materasso e guanciali della linea Bside, 
completo lenzuola colore 279 e 280. Due cuscini 
decoro cm 60X30 e cuscino decoro cm 40X40 
bicolore, plaid Linosa colore 04. 

Compact bed with Glam feet in metal, dusty grey 
colour. Bside mattress and pillows, bedding set, 
colours 279 and 280. Two decorative cushions 
60X30 cm and two-tone decorative cushion  
40X40 cm, Linosa blanket, colour 04.

SPIN
Letto Compatto con accessorio Gap colore polvere, piede 
Glam in metallo colore polvere. Materasso e guanciali della 
linea Bside, completo lenzuola colore 279 e 280. 
Cuscino decoro cm 40X40, cuscino decoro cm 60X30 e 
cuscino decoro cm 40X40 con finitura Line, plaid Linosa 
colore 04.

Compact bed with Gap accessory, dusty grey colour, Glam 
feet in metal, dusty grey colour. Bside mattress and pillows, 
bedding set, colours 279 and 280. Decorative cushion  
40X40 cm, decorative cushion 60X30 cm and decorative 
cushion 40X40 cm with Line finish, Linosa blanket, colour 04.

UNICA FORTE IDENTITÀ 
PER IL PIACERE DI 
SCEGLIERE
A STRONG AND UNIQUE IDENTITY,  
FOR THE PLEASURE OF CHOOSING

LAVORAZIONI A TRAPUNTA 
IL VALORE AGGIUNTO
QUILTING – THE ADDED VALUE

CLIP
Letto Compatto con accessorio Gap colore polvere con piede Glam 
in metallo colore polvere. Materasso e guanciali della linea Bside, 
completo lenzuola colore 279 e 280. Cuscino decoro cm 60X30, 
cuscino decoro cm 60X30 con finitura Line e cuscino decoro cm 
40X40 con finitura Line, plaid Linosa colore 04. 

Compact bed with Gap accessory, dusty grey colour with Glam feet 
in metal, dusty grey colour. Bside mattress and pillows, bedding set, 
colours 279 and 280. Decorative cushion 60X30 cm,  
decorative cushion 60X30 cm with Line finish and decorative 
cushion 40X40 cm with Line finish, Linosa blanket, colour 04. 

TRAPUNTA 
DREAM

TRAPUNTA 
BAND

TRAPUNTA 
FLASH

TRAPUNTA 
CRISS
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DRESS
Letto con piede Cubic in legno colore bianco. 
Materasso e guanciali della linea Bside, completo 
lenzuola colore 192 e 243. Cuscino rullo cm 80 
con finitura Line e cuscino decoro cm 40X40 con 
finitura Line e bottone, plaid Morfeo colore 6100, 
piumotto cm 165X65. 

Bed with Cubic feet in wood, white colour. 
Bside mattress and pillows, bedding set, colours 192 
and 243. Tube cushion 80 cm with Line finish and 
decorative cushion 40X40 cm with Line finish and 
button, Morfeo blanket, colour 6100,  
duvet 165X65 cm.

Poltroncina Sasha con trapunta Dream con 
piede Basic in metallo colore polvere.
Tavolino Kik cm 60 H 37 e tavolino Kik  
cm 90 H 42. 

Sasha armchair with Dream quilting and Basic 
feet in metal, dusty grey colour. Kik occasional 
table 60 x H 37 cm, Kik occasional table  
90XH 42 cm.

180

160

215

30
6
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Letto

Letto lift

Letto
compatto
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La reversibilità del rivestimento della 
testiera permette di cambiare con 
facilità la configurazione del letto. 
Combinazioni tessili e trame si 
uniscono con morbidezza 
attraverso finiture e cuciture sartoriali 
per valorizzare la creatività delle
scelte. 

The reversibility of the headboard 
lining makes it easy to change 
the configuration of the bed. 
Combinations of fabrics and textures 
come together with softness through 
tailored finishes and seams, to 
enhance the creativity of the choices.

LETTO  
DISEGNATO 
DA UN FILO
BED DEFINED BY  
A THREAD
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PLAIN

PIPING

TRUSS

LOOP 

SNAP

BUBBLES 

BLOOM

ASTER

BREAK

NET

RIFT

POCKET

pag.118

pag.120
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pag.127

pag.128

pag.130

pag.134

pag.135

pag.136
Combinazioni di materiali, colori e 
complementi d'arredo ideati per 
rendere altamente distintiva ogni 
scelta.

Combinations of materials, colours and 
furnishing accessories, designed to 
make each choice highly distinctive.

EMOZIONI A  
MISURA

SEMPLICI FORME DA 
RISCOPRIRE  

SIMPLE FORMS TO BE REDISCOVERED
CUSTOMISED  
EMOTIONS
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PLAIN
Letto. Materasso e guanciali della linea Bside, 
completo lenzuola colore 243. Cuscino decoro  
cm 55X45 e cuscino decoro cm 40X40, telo arredo, 
plaid Morfeo colore 5000 e Plaid Linosa colore 08. 
Comodino Bent colore polvere. 

Bed. Bside mattress and pillows, bedding set, colour 
243. Decorative cushion 55x45 cm and decorative 
cushion 40x40 cm, coverlet, Morfeo blanket, colour 
5000 and Linosa blanket, colour 08. 
Bent bedside table, dusty grey colour.

Poltroncina Malik.  
Panca Kik cm 90 H 46.

Malik armchair.  
Kik bench, 90XH 46 cm.

 

Letto

Letto lift

Letto
autoport.

Letto
filo

Letto
compatto
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PIPING
Letto Compatto con piede Mark in metallo colore seta. 
Materasso e guanciali della linea Bside, completo lenzuola 
colore 138 e 188. Cuscino decoro cm 60X30 e cuscino decoro 
cm 40X40, plaid Pantelleria colore 04. 
Tavolino Frame cm 65 colore seta. Scaletta colore seta. 

Compact bed with Mark feet in metal, silk colour.  
Bside mattress and pillows, bedding set, colours 138 and 188. 
Decorative cushion 60x30 cm and decorative cushion  
40X40 cm, Pantelleria blanket, colour 04. 
Frame occasional table 65 cm, silk colour. Ladder, silk colour.

TRUSS
Letto Compatto con piede Log in legno colore naturale. 
Materasso e guanciali della linea Bside, completo lenzuola 
colore 188, 138 e 01. Due cuscini decoro cm 40X40,  
cuscino decoro cm 55X45 e cuscino decoro cm 60X30, 
coperta Afrodite colore 1015, plaid Linosa colore 06. 
Pouff Fun Ce. 

Compact bed with Log feet in wood, natural colour. 
Bside mattress and pillows, bedding set, colours 188, 138 and 
01. Two decorative cushions 40x40 cm, decorative cushion 
55x45 cm and decorative cushion 60x30 cm, Afrodite cover, 
colour 1015, Linosa blanket, colour 06. 
Fun Ce footstool.

 

Letto

Letto lift

Letto
autoport.

Letto
filo

Letto
compatto
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LOOP
Letto con balza. Materasso e guanciali della linea 
Bside, completo lenzuola colore 05 e 243. Cuscino 
decoro cm 40X40, coperta Afrodite colore 1015, plaid 
Linosa 08. Pouff contenitore cm 80X60 con trapunta 
Dream. Panca Leaf H cm 42 con piede in metallo 
colore polvere. 

Bed with ledge. Bside mattress and pillows, bedding 
set, colours 05 and 243. Decorative cushion 40X40 cm, 
Afrodite cover, colour 1015, Linosa blanket, colour 08. 
Storage footstool 80X60 cm with Dream quilting. Leaf 
bench H 42 cm with feet in metal, dusty grey colour.
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Letto

Letto lift

Letto
autoport.

Letto
filo

Letto
compatto
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SNAP
Letto Autoportante con piede Top in metallo colore 
cobalto. Materasso e guanciale della linea Bside, 
completo lenzuola colore 01 e 243. 
Tre cuscini decoro cm 40X40, teli arredo.

Free-standing bed with Top feet in metal, cobalt 
colour. Bside mattress and pillow, bedding set, 
colours 01 and 243. 
Three decorative cushions 40X40 cm, coverlets.

Pouff contenitore cm 80X60 con trapunta Flash. 
Tavolino Frame cm 45 colore cobalto. Due moduli 
libreria Frame cm 65 e modulo libreria Frame cm 35 
colore cobalto.

Storage footstool 80X60 cm with Flash quilting.
Frame occasional table 45 cm, cobalt colour.  
Two Frame bookcase units 65 cm and Frame bookcase 
unit 35 cm, cobalt colour.
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Letto lift

Letto
autoport.

Letto
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BUBBLES
Letto Lift con piede Trim in metallo colore polvere. 
Materasso e guanciali della linea Bside, completo lenzuola 
colore 37 e 188. Due cuscini decoro cm 40X40 e cuscino 
decoro cm 60X30, piumotto cm 165X65, plaid Pantelleria 
colore 09.  
Pouff Fun Ce. 

Lift bed with Trim feet in metal, dusty grey colour. 
Bside mattress and pillows, bedding set, colours 37 and 188. 
Two decorative cushions 40X40 cm and decorative cushion 
60X30 cm, duvet 165X65, Pantelleria blanket, colour 09.  
Fun Ce footstool.

BLOOM
Letto con piede Circle in legno colore naturale. 
Materasso e guanciali della linea bside, completo 
copripiumino colore 278. Due cuscini decoro cm 40X40. 
Tavolino Kik cm 90 H 37 con piede in metallo  
colore cobalto. 

Bed with Circle feet in wood, natural colour. 
Bside mattress and pillow, duvet cover set, colour 278.  
Two decorative cushions 40X40 cm.  
Kik occasional table 90XH 37 cm with metal feet,  
cobalt colour.
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ASTER
Letto Compatto con piede Peak in metallo colore 
polvere. Materasso e guanciale della linea Bside, 
completo lenzuola colore 243 e 277. Cuscino decoro cm 
55X45, telo arredo, plaid Pantelleria colore 10.
Comodino Bent colore polvere. 

Compact bed with Peak feet in metal, dusty grey colour. 
Bside mattress and pillow, bedding set, colours 243 and 
277. Decorative cushion 55X45 cm, coverlet, Pantelleria 
blanket, colour 10. 
Bent bedside table, dusty grey colour.

LETTI CONTENITORE: 
DINAMISMO  
FUNZIONALE 
STORAGE BEDS:  
FUNCTIONAL DYNAMISM
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BREAK
Letto Autoportante con piede Wily in metallo 
colore polvere. Materasso e guanciali della linea 
Bside, completo lenzuola colore 37. 
Cuscino decoro cm 55X45, telo arredo. 

Free-standing bed with Wily feet in metal, dusty 
grey colour. Bside mattress and pillows, bedding set, 
colour 37. Decorative cushion 55X45 cm, coverlet.

Panca Frame cm 65 colore polvere con rivestimento reversibile. 
Due moduli libreria Frame cm 35 e uno cm 65 colore polvere.

Frame bench 65 cm, dusty grey colour with reversible lining.
Two Frame bookcase units 35 cm and one 65 cm, dusty grey colour.
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ACCESSORI FORTEMENTE 
CARATTERIZZANTI  
CHE COMBINANO  
FUNZIONALITÀ E DESIGN.
DISTINGUISHING ACCESSORIES THAT  
COMBINE FUNCTIONALITY AND DESIGN.
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NET
Letto. Materasso e guanciali della linea Bside, completo 
copripiumino colore 192. Cuscino decoro cm 40X40. 
Plaid Linosa colore 08 e plaid Pantelleria colore 10. 
Modulo libreria Frame cm 65 colore bottiglia con tessuto.

Bed. Bside mattress and pillow, duvet cover set, colour 192. 
Decorative cushion 40X40 cm. Linosa blanket, colour 08 and 
Pantelleria blanket, colour 10. 
Frame bookcase unit 65 cm, bottle green colour with fabric.

RIFT
Letto. Materasso e guanciali della linea Bside, completo 
lenzuola colore 280. Due cuscini decoro cm 60X30 
e cuscino decoro cm 40X40. 
Pouff Fun Ce, cuscino decoro cm 60X30. 

Bed. Bside mattress and pillows, bedding set, colour 280.  
Two decorative cushions 60X30 cm and decorative cushion 
40X40 cm. 
Fun Ce footstool, decorative cushions 60X30 cm.
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POCKET
Letto con piede Cubic in legno colore grigio. 
Materasso e guanciali della linea Bside, completo 
lenzuola colore 138, telo arredo. 

Bed with Cubic feet in wood, grey colour. 
Bside mattress and pillows, bedding set,  
colour 138, coverlet.

SPAZI 
INGLOBATI 
A PORTATA DI 
MANO
ENCLOSED SPACES AT  
YOUR FINGERTIPS

Pouff Fun Ce. 
Panca Kik cm 90 H 46 e  
tavolino Leaf H cm 37. 

Fun Ce footstool.
Kik bench 90XH 46 cm,  
Leaf occasional table H 37 cm.
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FRAME DOUBLE

FRAME

FRAME TWIST

FRAME DRESS
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Progetto di letti in cui l'essenza della 
forma e l'autenticità dei materiali si 
mescolano per una proposta esclusiva 
in cui i colori trionfano.

Beds in which the essence of the 
form and the authenticity of the 
materials come together in an exclusive 
collection where colours triumph.

ARREDARE CON  
I COLORI 

UNA SCELTA CHE 
PARLA DI TE 

A CHOICE THAT SPEAKS ABOUT YOU
FURNISHING WITH  
COLOURS

Per cambiare la configurazione di Frame e  
Frame Double, aprire la cerniera, capovolgere il 

rivestimento della testiera e riposizionarlo

To change Frame and Framde Double configuration
open the zipper, turn the lining upside down

headboard and reposition it

Per cambiare la configurazione di Frame Twist e  
Frame Dress, sfilare e ruotare di 180° il 

rivestimento della testiera

To change Frame Twist and 
Frame Dress configuration, slide and 

rotate 180° headboard upholstery

A

A

A

B

B

B

REVERSIBILITÀ RIVESTIMENTO TESTIERA 
CONVERTIBILITY COVERING HEADBOARD
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FRAME DOUBLE
Letto colore ciliegia. Materasso e guanciali della 
linea Bside, completo lenzuola colore 01. 
Due cuscini decoro cm 60X30 e due plaid Morfeo 
colore 6100.  
Poltroncina Peggy. Tavolino Frame cm 45  
colore ciliegia. 

Bed, cherry colour. Bside mattress and pillows, 
bedding set, colour 01. Two decorative cushions 
60X30 cm and two Morfeo blankets, colour 6100. 
Peggy armchair. Frame occasional table 45 cm, 
cherry colour.
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LAVORAZIONI A TRAPUNTA 
IL VALORE AGGIUNTO
QUILTING 
THE ADDED VALUE

TRAPUNTA 
DREAM

TRAPUNTA 
BAND

TRAPUNTA 
FLASH

TRAPUNTA 
CRISS

FRAME
Letto colore polvere. Materasso e guanciali della 
linea Bside, completo lenzuola colore 279 e 280. 
Due cuscini decoro cm 60X30 e cuscino decoro cm 
40X40 con trapunta Flash, teli arredo.

Bed, dusty grey colour. Bside mattress and pillows, 
bedding set, colours 279 and 280. Two decorative 
cushions 60X30 cm and decorative cushion  
40X40 cm with Flash quilting, coverlets.

FRAME TWIST
Letto colore polvere. Materasso e guanciali della linea Bside, 
completo lenzuola colore 279 e 280. Due cuscini decoro 
cm 60X30 e cuscino decoro cm 40X40 con trapunta Flash, 
piumotto cm 165X135.

Bed, dusty grey colour. Bside mattress and pillows, bedding 
set, colours 279 and 280. Two decorative cushions 60X30 cm 
and decorative cushion 40X40 cm with Flash quilting, duvet 
165X135 cm.

UNICA FORTE IDENTITÀ 
PER IL PIACERE DI 
SCEGLIERE
A STRONG AND UNIQUE IDENTITY,  
FOR THE PLEASURE OF CHOOSING

FRAME DOUBLE
Letto colore polvere. 
Materasso e guanciali della linea Bside, completo 
lenzuola colore 279 e 280. Due cuscini decoro cm 
60X30 e cuscino decoro cm 40X40 con trapunta Flash, 
teli arredo.

Bed, dusty grey colour. Bside mattress and pillows,  
bedding set, colours 279 and 280. Two decorative 
cushions 60X30 cm, decorative cushion 40X40 cm with 
Flash quilting, coverlets.

Per rendere distintiva ogni scelta i 
rivestimenti delle testiere si possono 
realizzare con diversi colori, tipologie di 
tessuto e possono essere valorizzati con la 
scelta di particolari lavorazioni a trapunta.

To make each choice distinctive, headboards 
can be lined in different colours, different 
types of fabrics and can be enhanced with a 
selection of special quilting patterns.
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FRAME
Letto colore polvere con trapunta Criss. 
Materasso e guanciali della linea Bside, completo 
lenzuola colore 192 e 280. Due cuscini decoro  
cm 60X30, cuscino decoro cm 55X45, telo arredo. 
Comodino Frame colore polvere. 

Bed, dusty grey colour with Criss quilting. 
Bside mattress and pillows, bedding set, colours 
192 and 280. Two decorative cushions 60X30 cm, 
decorative cushions 55X45 cm, coverlet. 
Frame bedside table, dusty grey colour.

Panca Frame cm 65 colore polvere con 
rivestimento reversibile. 
Poltroncina Sasha con piede Basic in 
metallo colore polvere e cuscino decoro cm 
40X40. 

Frame bench 65 cm, dusty grey colour with 
reversible lining.
Sasha armchair with Basic feet in metal,  
dusty grey colour and decorative cushion 
40X40 cm.
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REVERSIBILITÀ: 
LA GIUSTA SCELTA 
PER CAMBIARE 
LOOK
REVERSIBILITY: THE RIGHT  
CHOICE FOR A NEW LOOK

160

168

92

213

200

Letto

A

A

A

B

B

B

SAMOA MATCH -  B EDROOM SPACE 14 6 I  147LE T TI  MATRIMONIALI



FRAME TWIST
Letto colore seta con trapunta Band. 
Materasso e guanciali della linea Bside, Completo 
lenzuola colore 01 e 279. Cuscino decoro cm 60X30, 
cuscino decoro cm 40X40 e cuscino decoro  
cm 40X40 bicolore, plaid Pantelleria colore 04.
Pouff contenitore cm 65X65 con trapunta Criss. 

Bed, silk colour with Band quilting. 
Bside mattress and pillows, bedding set, colours 01 
and 279. Decorative cushion 60X30 cm, decorative 
cushion 40X40 cm and two-tone decorative cushion 
40X40 cm, Pantelleria blanket, colour 04. 
Storage footstool 65x65 cm with Criss quilting.

COMBINAZIONI 
D’EFFETTO 
COMBINATIONS
THAT MAKE AN IMPACT

93

172213

Letto

200 160
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FRAME 
Letto colore bottiglia con trapunta Flash. Materasso e guanciali 
della linea Bside, completo lenzuola colore 192 e 279. 
Cuscino decoro cm 60X30, cuscino decoro cm 40X40 e cuscino 
decoro cm 40X40 con finitura Line, coperta Afrodite colore 1015. 

Bed, bottle green colour with Dream quilting. Bside mattress and 
pillows, bedding set, colours 192 and 279. Decorative cushion 
60X30 cm, decorative cushion 40X40 cm and decorative cushion 
40X40 cm with Line finish, Afrodite cover, colour 1015.

Pouff contenitore cm 60X80 con trapunta Dream. 
Tavolino Taki H cm 48 colore seta. 
Tre moduli libreria Frame cm 65 e modulo  
libreria Frame cm 35 colore bottiglia. 

Storage footstool 60X80 cm with Dream quilting.
Taki occasional table H 48 cm, silk colour.Three 
Frame bookcase units 65 cm and Frame bookcase 
unit 35 cm, bottle green colour.

160

168

92

213

200
Letto
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FRAME TWIST
Letto colore cobalto con due cassettoni cm 100 P 80 e  
cassettone cm 50 P 80 con rivestimento in tessuto. 
Materasso e guanciale della linea Bside, completo lenzuola  
colore 165 e 280. Due cuscini decoro cm 40X40 e cuscino decoro  
cm 60X30. 

Bed, cobalt colour with two drawers 100XD 80 cm and drawer 
50XD80 cm with fabric lining. Bside mattress and pillow, bedding 
set, colours 165 and 280. Two decorative cushions  
40X40 cm and decorative cushion 60X30 cm.

172

16093

213

200

Letto
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SOTTO IL LETTO UNO SPAZIO 
DA USARE IN TOTALE LIBERTÀ

Per sfruttare al meglio lo spazio con ordine e facilità di gestione,  
il letto può essere completato con la scelta dei cassettoni estraibili. 

A SPACE UNDER THE BED TO USE  
IN FULL FREEDOM

The bed can be configured with a choice of pull-out drawers,  
for an easy and efficient use of the available space.

#01 I rivestimenti optional dei cassetti 
si possono personalizzare con i tessuti 
della collezione e sono dotati di cerniera 
e tessuto tecnico traspirante, antipolvere.

The optional lining of the drawers can be 
customised with the collection’s fabrics 
and are equipped with a zipper and 
breathable technical, dust-proof fabric.

#02 Cassettoni estraibili 
disponibili di serie colore grigio.

Pull-out drawers available as standard  
in grey colour.

#01

#02

SAMOA MATCH -  B EDROOM SPACE 15 4 I  155LE T TI  MATRIMONIALI



STILE E 
FUNZIONALITÀ
IN EQUILIBRIO 
PERFETTO
STYLE AND FUNCTIONALITY IN 
PERFECT HARMONY

FRAME DOUBLE 
Letto colore oliva con trapunta Dream, con sistema alzarete. Materasso 
e guanciali della linea Bside, completo lenzuola colore 01 e 192. Cuscino 
decoro cm 60X30 con finitura Line e cuscino decoro cm 40X40, piumotto 
cm 165X65, plaid Morfeo colore 6100. 
Poltroncina Dori con piede Trim in metallo colore polvere. 

Bed, olive colour with Dream quilting, with bed lift systems.  
Bside mattress and pillows, bedding set, colours 01 and 192. Decorative 
cushion 60X30 cm with Line finish and decorative cushion 40X40 cm,  
duvet 165x65 cm, Morfeo blanket, colour 6100. 
Dori armchair with Trim feet in metal, dusty grey colour.

160

168

20092

213

Letto
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FRAME DRESS
Letto colore turchese. Materasso e guanciale della linea Bside, 
completo lenzuola colore 243. Cuscino decoro cm 60X30 e 
cuscino decoro cm 40X40, piumotto cm 165X65, plaid Morfeo 
colore 5000. 
Comodino Frame colore turchese. Modulo libreria Frame cm 65 
colore turchese. 

Bed, turquoise colour. Bside mattress and pillow, bedding set, 
colour 243. Decorative cushion 60X30 cm and decorative cushion 
40X40 cm, duvet 165X65 cm, Morfeo blanket, colour 5000. 
Frame bedside table, turquoise colour. Frame bookcase unit  
65 cm, turquoise colour.

Poltroncina Karol con piede Wily in metallo 
colore turchese e cuscino decoro cm 40X40. 
Scaletta colore turchese. 

Karol armchair with Wily feet in metal,
turquoise colour and decorative cushion  
40X40 cm.
Ladder, turquoise colour.

160

176

95

213

200
Letto
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IDENTITÀ 
INCONFONDIBILE 
ISPIRATA DALL’ 
ESSENZIALITÀ
AN UNMISTAKABLE IDENTITY  
INSPIRED BY MINIMALISM
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PANNELLI 
WALL

WALL PANEL
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VERSATILITÀ
COMPOSITIVA

PANNELLI WALL pag.166

Sovrapposizioni di volumi e colori da 
combinare con lavorazioni a trapunta e 
accessori per infinite personalizzazioni 
alla ricerca dell’esclusività.

Overlapping volumes and colours can 
be combined with different quilting 
patterns and accessories for endless 
customisations in search of exclusivity.

CREAZIONI  
INEDITE 

ORIGINAL CREATIONS
COMPOSITIONAL  
VERSATILITY
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PANNELLI WALL
Due cm 104 H 115 con trapunta Flash, due  
cm 53 H 46 e uno cm 53 H 23.  
Sommier Struttura Filo con rete, ruote Roll. 
Materasso e guanciale della linea Bside, 
completo lenzuola colore 243 e 279.  
Telo arredo. 

Two 104 x H 115 cm with Flash quilting, two 
53XH 46 cm and one 53XH 23 cm.  
Flush divan bed with slatted base, roll wheels. 
Bside mattress and pillow, bedding set, colours 
243 and 279. Coverlet. 

Sommier Struttura Filo con rete, ruote Roll. 
Materasso e guanciale della linea Bside. 
Rivestimento seduta con elastici, schienale 
Match cm 85. Cuscino decoro cm 55X45 e 
cuscino decoro cm 60X30 e cuscino decoro 
cm 40X40. 

Flush divan bed with slatted base, roll wheels.
Bside mattress and pillow. Seat lining with 
elastic bands, Match back panel 85 cm. 
Decorative cushion 55X45 cm and decorative 
cushion 60X30 cm and decorative cushion 
40X40 cm.

Tavolino Frame cm 45 colore turchese. Pouff Fun Qu.  
Tavolini Taki H cm 38 e H cm 48 colore seta.  
Modulo libreria Frame cm 65 colore turchese. 

Frame occasional table 45 cm, turquoise colour. Fun Qu footstool. 
Taki occasional table H 38 cm and H 48 cm, silk colour. 
Frame bookcase unit 65 cm, turquoise colour
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COMBINAZIONI TESSILI E 
LAVORAZIONI A TRAPUNTA  

PER UNA SCELTA DISTINTIVA 
TEXTILE COMBINATIONS AND QUILTING  

FOR A DISTINCTIVE CHOICESoluzioni versatili che si adattano 
ad ogni esigenza e si completano 
con la vasta gamma di accessori. 

Versatile solutions that adapt to every 
need and can be completed by the 
wide range of accessories.

MASSIMA 
FUNZIONALITÀ
MAXIMUM  
FUNCTIONALITY

92 92

115

1927

22
6

90 90

261

190
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PANNELLI WALL
Due cm 53 H 46, uno cm 53 H 46 con trapunta Dream, due cm 104 H 46, uno  
cm 104 H 46 con trapunta Dream e piano Wall cm 53 colore cobalto.  
Sommier. Materasso e guanciale della linea Bside, completo copripiumino colore 165 
e 278. Cuscino decoro cm 60X30 con trapunta Dream, plaid Karpati colore 04.  
Pouff contenitore cm 60X80 con trapunta Criss. Modulo libreria Frame cm 35  
colore ginestra e modulo libreria Frame cm 35 colore cobalto.

Two 53 x H 46 cm, one 53XH 46 cm with Dream quilting, two 104XH 46 cm, one  
104XH 46 cm with Dream quilting and Wall shelf 53 cm, cobalt colour.  
Divan bed. Bside mattress and pillow, duvet cover set, colours 165 and 278. Decorative 
cushion 60X30 cm with Dream quilting, Karpati blanket, colour 04. Storage footstool 
60x80 cm with Criss quilting. Frame bookcase unit 35 cm, laburnum yellow colour and 
Frame bookcase unit 35 cm, cobalt colour.

GIOCHI DI FORME  
E COLORI 
GAMES OF SHAPES  
AND COLOURS

102

157

2027

30
6

190 90
138
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Sommier Frame colore oliva con due cassettoni  
cm 100 P 90. Materasso e guanciale della linea 
Bside, completo lenzuola colore 37. Due cuscini 
decoro cm 40X40 e cuscino decoro cm 40X40  
con finitura Line. 

Frame divan bed, olive colour with two drawers  
100XD 90 cm. Bside mattress and pillow, bedding 
set, colour 37. Two decorative cushions 40X40 cm 
and decorative cushion 40X40 cm with Line finish.

PANNELLI WALL
Quattro cm 174 H 23, quattro cm 174 H 46, due cm 104  
H 92, quattro cm 104 H 23, tre cm 53 H 46. Due piani Wall 
cm 53 e uno cm 73 colore oliva.  
Sommier Frame colore oliva con cassettone cm 50 P 90. 
Materasso e guanciale della linea Bside, completo lenzuola 
colore 279. Cuscino decoro cm 60X30, cuscino decoro  
cm 40X40, telo arredo. Scaletta colore seta. 

Four 174 XH 23 cm, four 174X H 46 cm, two 104XH 92 cm, 
four 104XH 23 cm, three 53XH 46 cm. Two Wall shelves 53 
cm and one 73 cm, olive colour.  
Frame divan bed, olive colour with drawer 50XD 90 cm.  
Bside mattress and pillow, bedding set, colour 279. 
Decorative cushion 60x30 cm, decorative cushion  
40x40 cm, coverlet. Ladder, silk colour.
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SOLUZIONI ORIGINALI 
PER INTERPRETARE 

LO SPAZIO 
ORIGINAL SOLUTIONS FOR  
INTERPRETING THE SPACE

98

200200
27

208

33177278

138
90 90
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PANNELLI WALL
Due cm 53 H 46, due cm 227 H 23, uno cm 227 H46, due 
piani Wall cm 53 colore bottiglia.  
Sommier Autoportante con piede Mark colore bottiglia. 
Materasso e guanciali della linea Bside, completo lenzuola 
colore 42 e 277. Cuscino decoro cm 50X50 con finitura Line 
e bottone, cuscino decoro cm 60X30 con finitura Line e 
bottoni. 
Scaletta colore turchese.

Two 53XH 46 cm, two 227XH 23 cm, one 227XH 46 cm, two 
Wall shelves 53 cm, bottle green colour. 
Free-standing divan bed with Mark feet, bottle green colour. 
Bside mattress and pillows, bedding set, colours 42 and 277. 
Decorative cushion 50X50 cm with Line finish and button, 
decorative cushion 60X30 cm with Line finish and buttons. 
Ladder, turquoise colour.

280

200 160

165205

92
9
23

7
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PANNELLI WALL
Uno cm 174 H 115, due cm 53 H 46 e uno cm 53 H 23,  
piano Wall cm 53 colore cobalto.  
Sommier Compatto con piede Glam in metallo colore 
polvere. Materasso e guanciali della linea Bside, completo 
copripiumino colore 277 e 280. Cuscino decoro cm 60X30, 
coperta Afrodite colore 1015 e plaid Morfeo colore 5000. 

One 174XH 115 cm, two 53XH 46 cm and one 53XH 23 cm, 
Wall shelf 53 cm, cobalt colour.  
Compact divan bed with Glam feet in metal, dusty grey 
colour. Bside mattress and pillows, duvet cover set, colours 
277 and 280. Decorative cushion 60X30 cm, Afrodite cover, 
colour 1015 and Morfeo blanket, colour 5000.

Panca Leaf H cm 46. Poltroncina Malik. Tavolino Leaf 
H cm 37 con piedi in metallo colore cobalto. 

Leaf bench H 46 cm. Malik armchair. Leaf occasional 
table H 37 cm with metal feet, cobalt colour.

16025
115

14

200

172

227

2127
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PANNELLI WALL
Due cm 104 H 115 con trapunta Dream.  
Sommier Lift con piede Basic in metallo colore polvere. Materasso e 
guanciali della linea Bside, completo lenzuola colore 243 e 280. Due cuscini 
decoro cm 60X30 e due cuscini decoro cm 40X40, piumotto cm 165X65, 
plaid Morfeo colore 1000. 

Two 104XH 115 cm with Dream quilting.  
Lift divan bed with Basic feet in metal, dusty grey colour. Bside mattress 
and pillows, bedding set, colours 243 and 280. Two decorative cushions 
60X30 cm and two decorative cushions 40X40 cm,  
duvet 165X65 cm, Morfeo blanket, colour 1000.

LAVORAZIONI 
A TRAPUNTA 
IL VALORE 
AGGIUNTO 
QUILTING
THE ADDED VALUE

Tavolini Taki H cm 38 e H cm 48 colore seta. 
Poltroncina Peggy e cuscino decoro cm 40X40.

Taki occasional table H 38 cm and H 48 cm, silk colour.
Peggy armchair and decorative cushion 40X40 cm. 160

208

200

212

115

172

20
18

7
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PANNELLI WALL
Tre cm 174 H 46 con trapunta Criss, uno cm 174 H 46, due cm 174 H 23 con 
trapunta Band, due cm 174 H 23, due piani Wall cm 53 e uno cm 73 
colore seta.  
Sommier Frame colore seta. Materasso e guanciali della linea Bside, 
completo lenzuolo colore 280. Cuscino decoro cm 60X30, cuscino decoro 
cm 55X45, cuscino decoro cm 40X40 con trapunta Band, coperta Afrodite 
colore 1015. 

Three 174XH 46 cm with Criss quilting, one 174XH 46 cm, two 174XH 23 cm 
with Band quilting, two 174XH 23 cm, two Wall shelves 53 cm and one 73 cm, 
silk colour.  
Frame divan bed, silk colour. Bside mattress and pillows, bedding set, colour 
280. Decorative cushion 60x30 cm, decorative cushion 55X45 cm and 
decorative cushion 40X40 cm with Band quilting, Afrodite cover, colour 1015.

Tavolino Frame cm 65 colore seta. 
Poltroncina Dori con piede Trim 
in metallo colore polvere.

Frame occasional table 65 cm, silk colour.
Dori armchair with Trim feet in metal, 
dusty grey colour.
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PERFETTA SINTONIA 
DI FINITURE E COMPLEMENTI 

A PERFECT HARMONY OF  
FINISHES AND ACCESSORIES

168

348

200
27

138

2087

160
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PANNELLI WALL
Uno cm 174 H 92, quattro cm 53 H 46, due cm 140 H 23, uno cm 140 H 46. 
Sommier Lift con piede Peak in metallo colore seta. 
Materasso e guanciali della linea Bside, completo lenzuola colore 280. 
Due cuscini decoro cm 55X45 con finitura Line e cuscino decoro  
cm 40X40 con finitura Line, telo arredo e plaid Linosa colore 06. 
Comodino Bent colore seta. 

One 174XH 92 cm, four 53XH 46 cm, two 140XH 23 cm, one 140XH 46 cm. 
Lift divan bed with Peak feet in metal, silk colour. 
Bside mattress and pillows, bedding set, colour 280. Two decorative 
cushions 55X45 cm with Line finish and decorative cushion 40X40 cm with 
Line finish, coverlet and Linosa blanket, colour 06. 
Bent bedside table, silk colour.

ALTERNANZA
DI COLORI 
PER VALORIZZARE 
LA PERCEZIONE 
DELLO SPAZIO
ALTERNATING COLOURS TO ENHANCE 
THE PERCEPTION OF THE SPACE

172212

280

200 20
18

138
160

7
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COMPLEMENTI 
D'ARREDO

FURNISHING
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pag.192

pag.198

pag.200

pag.202

IDEE 
PER 
ARREDARE 

POLTRONCINE

ACCESSORI FRAME

TAVOLINI 

POUFF

Proposta di complementi d’arredo 
ideata per interpretare in modo facile 
e armonioso la zona notte.

Collection of furnishing accessories 
designed to interpret the bedroom,  
in an easy and harmonious manner.

COMPLEMENTI 
CHE VALORIZZANO  

LO SPAZIO 
ACCESSORIES THAT  

ENHANCE THE SPACE
IDEAS FOR  
FURNISHING
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POLTRONCINA 
DORY

POLTRONCINA 
PEGGY

75
47

47

72

78 73
51

70

60

Di serie piede in legno Log colore wengè.
Su richiesta piede in legno Log colore 
bianco e naturale; piede in metallo Trim 
finitura cromo e otto colori.

Log feet in wood as standard, wenge 
colour. Log feet in wood on request, white 
and natural colour; Trim feet in metal, 
chrome finish and eight colours.

Finitura optional trapunta Dream.

Optional Dream quilting finish.
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POLTRONCINA MALIK E
POUFF MALIK

80
4356

82

80

53

49

43

69
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POLTRONCINA 
KAROL

POLTRONCINA 
SASHA

43

81

75

83 65

80

74

89
58 44

Di serie piede in legno Log colore wengè.
Su richiesta piede in legno Log colore 
bianco e naturale; piede in metallo Wily 
finitura cromo e otto colori.

Log feet in wood as standard, wenge 
colour. Log feet in wood on request, white 
and natural colour; Wily feet in metal, 
chrome finish and eight colours.

Di serie piede in legno Log colore wengè. Su richiesta piede 
in legno Log colore bianco e naturale; piede in metallo Basic 
finitura cromo e otto colori.
Optional trapunta Dream.

Log feet in wood as standard, wenge colour. Log feet in wood on 
request, white and natural colour; Basic feet in metal,  
chrome finish and eight colours.
Optional Dream quilting.
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45

40

48

45/65

38

45/65

45

50

165

30

38

45/65

25

35/65

ACCESSORI 
FRAME

PANCA
FRAME

SCALETTA FRAME

TAVOLINO FRAME

PANCA FRAME

MODULO LIBRERIA FRAME

CONTENITORE FRAME

Struttura in metallo di serie colore polvere 
o seta, su richiesta sei colori; con piano di 
appoggio antracite opaco anti-touch.  
Tavolino e modulo libreria con tessuto, optional.

Structure in metal, dusty grey or silk colour as 
standard, six colours on request; with anti-
touch matt anthracite top. Occasional table and 
bookcase unit with fabric, optional.

Struttura in metallo di serie colore polvere o 
seta, su richiesta sei colori; piano di appoggio 
in antracite opaco anti-touch con rivestimento 
reversibile. Finitura optional trapunta Dream, 
Flash, Criss, Band.

Structure in metal, dusty grey or silk colour as 
standard, six colours on request; anti-touch matt 
anthracite top with reversible lining. Optional 
Dream, Flash, Criss or Band quilting finish.

Comodino Bent in metallo  
di serie colore polvere o seta,
su richiesta sei colori.

Bent bedside table in metal , 
dusty grey or silk colour as standard,  
six colours on request.

PER LETTO

PER COMPATTO 
E LIFT

Comodino Frame in metallo
di serie colore polvere o seta,  
su richiesta sei colori.

Frame bedside table in metal,  
dusty grey or silk colour as standard,  
six colours on request.

COMODINO 
FRAME

COMODINO 
BENT

50

50

27

34,5

37,5

27

50

27

27,5
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TAVOLINO
TAKI

TAVOLINO E PANCA LEAF 
TAVOLINO E PANCA KIK

38

38

48

58

38

58
45

61

42/46

41

60/90

42/46

45

61

37/42

41

60/90

37/42

PANCA LEAFTAVOLINO LEAF PANCA KIKTAVOLINO KIKDi serie piede in metallo colore polvere,  
su richiesta sette colori. 

Metal feet, dusty grey colour as standard,  
seven colours on request.

Di serie in metallo colore polvere,  
su richiesta sette colori. 

In metal, dusty grey colour as standard,  
seven colours on request.
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SAMOA06
Callout
 e seta 

SAMOA06
Casella di testo
e seta



POUFF 
TIC TAC

POUFF 
FUN

POUFF 
CONTENITORE

40

40

40

40

40

40

40 40

45 40

40

60

65 80

41 41

65 60

40/60

42

40

FUN QU

FUN TR FUN CE

FUN RE

Di serie piede in ABS effetto sospeso,  
su richiesta ruote. Finitura optional trapunta 
Dream, Flash, Criss, Band.

ABS feet with suspended effect as standard, 
wheels on request. Optional Dream, Flash,  
Criss or Band quilting finish.

Di serie piede in ABS effetto sospeso.
Finitura optional line e con tasca.

ABS feet with suspended effect as 
standard. Optional line finish and with 
pocket.
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INFORMAZIONI
TECNICHE

TECHNICAL DETAILS
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Plain

Plain Compatto

DI SERIE:
- piede in legno Log h cm 14, colore wengè 
SU RICHIESTA:
- piede in legno Log h cm 14, colori bianco, naturale
- piede in legno Conic h cm 14, colori bianco, naturale, wengè 
- piede in metallo Basic, Glam, Peak, Trim, Mark e Wily h cm 14,

finitura cromo, otto colori 

STANDARD:
- h 14 cm Log wooden feet wengè
TO ORDER:
- h 14 cm Log wooden feet white, natural colours 
- h 14 cm Conic wooden feet white, natural and wengè colours
- h 14 cm Basic, Glam, Peak, Trim, Mark and Wily steel feet,

chrome finish, eight colours 

Plain Lift

10898 138 158 178 198

1209080 140 160 180

10898 138 158 178 198

1209080 140 160 180
20
18

190/200

Plain Autoportante

DI SERIE:
- piede in metallo Top h cm 23, finitura satinato
SU RICHIESTA:
- piede in metallo Top h cm 23, otto colori
- piede in metallo Basic, Mark e Wily h cm 23,

finitura cromo, otto colori
- ruote Disk

STANDARD:
- h 23 cm Top steel feet frosted finish
TO ORDER:
- h 23 cm Top steel feet, eight colours 
- h 23 cm Basic, Mark and Wily steel feet,

chrome finish, eight colours 
- Disk wheels

9585 125 145 165 185

1209080 140 160 180

200/210

190/200
9

98

23

7

203/213

106

7

25
14

190/200

100

DI SERIE:
- piede in legno Cubic h cm 6, colore wengè
SU RICHIESTA:
- piede in legno Cubic h cm 6, colori bianco, naturale, grigio
- piede in legno Circle h cm 6, colori bianco, naturale, wengè
- ruote Carry
- ruote Roll

STANDARD:
- h 6 cm Cubic wooden feet wengè
TO ORDER:
- h 6 cm Cubic wooden feet white, natural or grey
- h 6 cm Circle wooden feet white, natural or wengè
- Carry wheels
- Roll wheels

10898 138 158 178 198

1209080 140 160 180

203/213

190/200
30
6

98

7

203/2137

DI SERIE:
- piede in legno Log h cm 18, colore wengè
SU RICHIESTA:
- piede in legno Log h cm 18, colori bianco, naturale
- piede in legno Conic h cm 18, colori bianco, naturale, wengè 
- piede in metallo Top h cm 18, finitura satinato, otto colori 
- piede in metallo Basic, Glam, Peak, Trim, Mark e Wily h cm 18,

finitura cromo, otto colori

 

STANDARD:
- h 18 cm Log wooden feet wengè
TO ORDER:
- h 18 cm Log wooden feet white, natural colours 
- h 18 cm Conic wooden feet white, natural and wengè colours 
- h 18 cm Top steel feet, eight colours 
- h 18 cm Basic, Glam, Peak, Trim, Mark and Wily steel feet,

chrome finish, eight colours 



SAMOA MATCH -  B EDROOM SPACE 20 6 I  207IN FORMA ZIONI TECNICH E

Plain Filo

DI SERIE:
- piede in legno Cubic h cm 6, colore wengè
SU RICHIESTA:
- piede in legno Cubic h cm 6, colori bianco, naturale, grigio
- piede in legno Circle h cm 6, colori bianco, naturale, wengè
- ruote Carry
- ruote Roll

STANDARD:
- h 6 cm Cubic wooden feet wengè
TO ORDER:
- h 6 cm Cubic wooden feet white, natural or grey
- h 6 cm Circle wooden feet white, natural or wengè
- Carry wheels
- Roll wheels

9282 122 142 162 182

1209080 140 160 180

198/208

190/200
25

98

6

7

DI SERIE:
- piede in legno Cubic h cm 6, colore wengè
SU RICHIESTA:
- piede in legno Cubic h cm 6, colori bianco, naturale, grigio
- piede in legno Circle h cm 6, colori bianco, naturale, wengè
- ruote Carry
- ruote Roll

STANDARD:
- h 6 cm Cubic wooden feet wengè
TO ORDER:
- h 6 cm Cubic wooden feet white, natural or grey
- h 6 cm Circle wooden feet white, natural or wengè
- Carry wheels
- Roll wheels

Plain Struttura Filo con rete

9282

9080

198/208

22
6

190/200
98

7

DI SERIE:
- piede strutturale in metallo

STANDARD:
- metal structural feet

Plain Sottosopra

108 13898

90 12080

201/211

32
3

190/20095

7

DI SERIE:
- piede strutturale in metallo

DI SERIE:
- piede strutturale in metallo

STANDARD:
- metal structural feet

STANDARD:
- metal structural feet

Plain Sottosopra con sistema Fast

Plain Dormeuse Sottosopra con sistema Fast

200
32

95

3

211 108/190

90

7

* nella versione contenitore
la profondità aumenta di cm 4

* in the container version
the depth increases by 4 cm

Plain laterale dx/sx

Plain Compatto laterale dx/sx

Plain Lift laterale dx/sx

165

165

165

155

155

155

9080

203/213

203/213

203/213

190/200

190/200

190/200

30

25

20

6

14

18

7

7

7

100

100

100

DI SERIE:
- piede in legno Cubic h cm 6, colore wengè
SU RICHIESTA:
- piede in legno Cubic h cm 6, colori bianco, naturale, grigio
- piede in legno Circle h cm 6, colori bianco, naturale, wengè
- ruote Carry
- ruote Roll

STANDARD:
- h 6 cm Cubic wooden feet wengè
TO ORDER:
- h 6 cm Cubic wooden feet white, natural or grey
- h 6 cm Circle wooden feet white, natural or wengè
- Carry wheels
- Roll wheels

80

80

90

90

DI SERIE:
- piede in legno Log h cm 18, colore wengè
SU RICHIESTA:
- piede in legno Log h cm 18, colori bianco, naturale
- piede in legno Conic h cm 18, colori bianco, naturale, wengè 
- piede in metallo Top h cm 18, finitura satinato, otto colori 
- piede in metallo Basic, Glam, Peak, Trim, Mark e Wily h cm 18,

finitura cromo, otto colori

 

STANDARD:
- h 18 cm Log wooden feet wengè
TO ORDER:
- h 18 cm Log wooden feet white, natural colours 
- h 18 cm Conic wooden feet white, natural and wengè colours 
- h 18 cm Top steel feet, eight colours 
- h 18 cm Basic, Glam, Peak, Trim, Mark and Wily steel feet,

chrome finish, eight colours 

DI SERIE:
- piede in legno Log h cm 14, colore wengè 
SU RICHIESTA:
- piede in legno Log h cm 14, colori bianco, naturale
- piede in legno Conic h cm 14, colori bianco, naturale, wengè 
- piede in metallo Basic, Glam, Peak, Trim, Mark e Wily h cm 14,

finitura cromo, otto colori 

STANDARD:
- h 14 cm Log wooden feet wengè
TO ORDER:
- h 14 cm Log wooden feet white, natural colours 
- h 14 cm Conic wooden feet white, natural and wengè colours
- h 14 cm Basic, Glam, Peak, Trim, Mark and Wily steel feet,

chrome finish, eight colours 

200 6895

211 108/1907

3

90



Per cambiare la configurazione 
del letto, sfilare e ruotare di 180° il 
rivestimento della testiera

To change bed configuration
bed, slide out and rotate 180 °
headboard upholstery
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DI SERIE:
- piede strutturale in metallo

STANDARD:
- metal structural feet

Plain Sottosopra laterale dx/sx

190/200
32
3

201/211 165155

9080

7

100

Plain Autoportante laterale dx/sx

DI SERIE:
- piede in metallo Top h cm 23, finitura satinato
SU RICHIESTA:
- piede in metallo Top h cm 23, otto colori
- piede in metallo Basic, Mark e Wily h cm 23,

finitura cromo, otto colori
- ruote Disk

STANDARD:
- h 23 cm Top steel feet frosted finish
TO ORDER:
- h 23 cm Top steel feet, eight colours 
- h 23 cm Basic, Mark and Wily steel feet,

chrome finish, eight colours 
- Disk wheels

165155

9080

200/210

190/200
9
23

7

100

DI SERIE:
- piede strutturale in metallo

DI SERIE:
- piede strutturale in metallo

STANDARD:
- metal structural feet

STANDARD:
- metal structural feet

Plain Sottosopra con sistema Fast laterale dx/sx

Plain Dormeuse Sottosopra con sistema Fast laterale dx/sx

200

200

32

68

3

3

211

211

90

90

7

7

190

190

100 

100 

Twist

Twist Compatto

Twist Lift

205/215

205/215

205/215

190/200
30
6

103

100

7

7

7

190/200

103

103

103

93

93

93

133

133

133

153

153

153

173

173

173

193

193

193

120

120

120

90

90

90

80

80

80

140

140

140

160

160

160

180

180

180

25
14

20
18

102

DI SERIE:
- piede in legno Cubic h cm 6, colore wengè
SU RICHIESTA:
- piede in legno Cubic h cm 6, colori bianco, naturale, grigio
- piede in legno Circle h cm 6, colori bianco, naturale, wengè
- ruote Carry
- ruote Roll

STANDARD:
- h 6 cm Cubic wooden feet wengè
TO ORDER:
- h 6 cm Cubic wooden feet white, natural or grey
- h 6 cm Circle wooden feet white, natural or wengè
- Carry wheels
- Roll wheels

Trapunta 
Band

Trapunta 
Criss

Trapunta
Flash

Trapunta
Dream

Possibili lavorazioni a trapunta per rivestimento reversibile testiera letto Twist

190/200

DI SERIE:
- piede in legno Log h cm 18, colore wengè
SU RICHIESTA:
- piede in legno Log h cm 18, colori bianco, naturale
- piede in legno Conic h cm 18, colori bianco, naturale, wengè 
- piede in metallo Top h cm 18, finitura satinato, otto colori 
- piede in metallo Basic, Glam, Peak, Trim, Mark e Wily h cm 18,

finitura cromo, otto colori

 

STANDARD:
- h 18 cm Log wooden feet wengè
TO ORDER:
- h 18 cm Log wooden feet white, natural colours 
- h 18 cm Conic wooden feet white, natural and wengè colours 
- h 18 cm Top steel feet, eight colours 
- h 18 cm Basic, Glam, Peak, Trim, Mark and Wily steel feet,

chrome finish, eight colours 

DI SERIE:
- piede in legno Log h cm 14, colore wengè 
SU RICHIESTA:
- piede in legno Log h cm 14, colori bianco, naturale
- piede in legno Conic h cm 14, colori bianco, naturale, wengè 
- piede in metallo Basic, Glam, Peak, Trim, Mark e Wily h cm 14,

finitura cromo, otto colori 

STANDARD:
- h 14 cm Log wooden feet wengè
TO ORDER:
- h 14 cm Log wooden feet white, natural colours 
- h 14 cm Conic wooden feet white, natural and wengè colours
- h 14 cm Basic, Glam, Peak, Trim, Mark and Wily steel feet,

chrome finish, eight colours 



Per cambiare la configurazione 
del letto, sfilare e ruotare di 180° il 
rivestimento della testiera

To change bed configuration
bed, slide out and rotate 180 °
headboard upholstery

Per cambiare la configurazione 
del letto, sfilare e ruotare di 180° il 
rivestimento della testiera

To change bed configuration
bed, slide out and rotate 180 °
headboard upholstery
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Clip

Clip Compatto

Clip Lift

205/215

205/215

205/215

190/200

190/200

190/200

30
6

100

103

102

7

7

7

103

103

103

93

93

93

133

133

133

153

153

153

173

173

173

193

193

193

120

120

120

90

90

90

80

80

80

140

140

140

160

160

160

180

180

180

25
14

20
18

DI SERIE:
- piede in legno Cubic h cm 6, colore wengè
SU RICHIESTA:
- piede in legno Cubic h cm 6, colori bianco, naturale, grigio
- piede in legno Circle h cm 6, colori bianco, naturale, wengè
- ruote Carry
- ruote Roll

STANDARD:
- h 6 cm Cubic wooden feet wengè
TO ORDER:
- h 6 cm Cubic wooden feet white, natural or grey
- h 6 cm Circle wooden feet white, natural or wengè
- Carry wheels
- Roll wheels

Trapunta 
Band

Trapunta 
Criss

Trapunta
Flash

Trapunta
Dream

Possibili lavorazioni a trapunta per rivestimento reversibile testiera letto Clip

Spin

Spin Compatto

Spin Lift

215/225

190/200
30
6

100

7 10393 133 153 173 193

1209080 140 160 180

DI SERIE:
- piede in legno Cubic h cm 6, colore wengè
SU RICHIESTA:
- piede in legno Cubic h cm 6, colori bianco, naturale, grigio
- piede in legno Circle h cm 6, colori bianco, naturale, wengè
- ruote Carry
- ruote Roll

STANDARD:
- h 6 cm Cubic wooden feet wengè
TO ORDER:
- h 6 cm Cubic wooden feet white, natural or grey
- h 6 cm Circle wooden feet white, natural or wengè
- Carry wheels
- Roll wheels

Possibili lavorazioni a trapunta per rivestimento reversibile testiera letto Spin

Trapunta 
Band

Trapunta 
Criss

Trapunta
Flash

Trapunta
Dream

215/225

190/200103

7 10393 133 153 173 193

1209080 140 160 180
25
14

215/225

190/200102

7 10393 133 153 173 193

1209080 140 160 180
20
18

DI SERIE:
- piede in legno Log h cm 18, colore wengè
SU RICHIESTA:
- piede in legno Log h cm 18, colori bianco, naturale
- piede in legno Conic h cm 18, colori bianco, naturale, wengè 
- piede in metallo Top h cm 18, finitura satinato, otto colori 
- piede in metallo Basic, Glam, Peak, Trim, Mark e Wily h cm 18,

finitura cromo, otto colori

 

STANDARD:
- h 18 cm Log wooden feet wengè
TO ORDER:
- h 18 cm Log wooden feet white, natural colours 
- h 18 cm Conic wooden feet white, natural and wengè colours 
- h 18 cm Top steel feet, eight colours 
- h 18 cm Basic, Glam, Peak, Trim, Mark and Wily steel feet,

chrome finish, eight colours 

DI SERIE:
- piede in legno Log h cm 18, colore wengè
SU RICHIESTA:
- piede in legno Log h cm 18, colori bianco, naturale
- piede in legno Conic h cm 18, colori bianco, naturale, wengè 
- piede in metallo Top h cm 18, finitura satinato, otto colori 
- piede in metallo Basic, Glam, Peak, Trim, Mark e Wily h cm 18,

finitura cromo, otto colori

 

STANDARD:
- h 18 cm Log wooden feet wengè
TO ORDER:
- h 18 cm Log wooden feet white, natural colours 
- h 18 cm Conic wooden feet white, natural and wengè colours 
- h 18 cm Top steel feet, eight colours 
- h 18 cm Basic, Glam, Peak, Trim, Mark and Wily steel feet,

chrome finish, eight colours 

DI SERIE:
- piede in legno Log h cm 14, colore wengè 
SU RICHIESTA:
- piede in legno Log h cm 14, colori bianco, naturale
- piede in legno Conic h cm 14, colori bianco, naturale, wengè 
- piede in metallo Basic, Glam, Peak, Trim, Mark e Wily h cm 14,

finitura cromo, otto colori 

STANDARD:
- h 14 cm Log wooden feet wengè
TO ORDER:
- h 14 cm Log wooden feet white, natural colours 
- h 14 cm Conic wooden feet white, natural and wengè colours
- h 14 cm Basic, Glam, Peak, Trim, Mark and Wily steel feet,

chrome finish, eight colours 

DI SERIE:
- piede in legno Log h cm 14, colore wengè 
SU RICHIESTA:
- piede in legno Log h cm 14, colori bianco, naturale
- piede in legno Conic h cm 14, colori bianco, naturale, wengè 
- piede in metallo Basic, Glam, Peak, Trim, Mark e Wily h cm 14,

finitura cromo, otto colori 

STANDARD:
- h 14 cm Log wooden feet wengè
TO ORDER:
- h 14 cm Log wooden feet white, natural colours 
- h 14 cm Conic wooden feet white, natural and wengè colours
- h 14 cm Basic, Glam, Peak, Trim, Mark and Wily steel feet,

chrome finish, eight colours 
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Dress

Dress Compatto

Dress Lift

205/215

190/200
30
6

105

7 110100 140 160 180 200

1209080 140 160 180

DI SERIE:
- piede in legno Cubic h cm 6, colore wengè
SU RICHIESTA:
- piede in legno Cubic h cm 6, colori bianco, naturale, grigio
- piede in legno Circle h cm 6, colori bianco, naturale, wengè
- ruote Carry
- ruote Roll

STANDARD:
- h 6 cm Cubic wooden feet wengè
TO ORDER:
- h 6 cm Cubic wooden feet white, natural or grey
- h 6 cm Circle wooden feet white, natural or wengè
- Carry wheels
- Roll wheels

Testiere

Piping

TrussSnap

I disegni si riferiscono alla misura cm 80/90 
nominale, per versione matrimoniale  
(cm 160 - 180) vedere a
pagina 122: Loop,
pagina 134: Net, 
pagina 135: Rift

Letto

Letto Compatto

DI SERIE:
- piede in legno Cubic h cm 6 colore wengè
SU RICHIESTA:
- piede in legno Cubic h cm 6, colori bianco, naturale, grigio
- piede in legno Circle h cm 6, colori bianco, naturale, wengè
- ruote Carry
- ruote Roll

STANDARD:
- h 6 cm Cubic wooden feet wengè
TO ORDER:
- h 6 cm Cubic wooden feet white, natural or grey
- h 6 cm Circle wooden feet white, natural or wengè
- Carry wheels
- Roll wheels

10898 138 158 178 198

1209080 140 160 180

203/213

190/200
30
6

98

7

Aster

205/215

190/200108

7

1209080 140 160 180
25
14

110100 140 160 180 200

Bubbles

Loop

Bloom Break

Net Pocket

Rift

10898 138 158 178 198

1209080 140 160 180

203/213

190/200106

7

25
14

205/215

190/200107

7

1209080 140 160 180
20
18

110100 140 160 180 200

DI SERIE:
- piede in legno Log h cm 18, colore wengè
SU RICHIESTA:
- piede in legno Log h cm 18, colori bianco, naturale
- piede in legno Conic h cm 18, colori bianco, naturale, wengè 
- piede in metallo Top h cm 18, finitura satinato, otto colori 
- piede in metallo Basic, Glam, Peak, Trim, Mark e Wily h cm 18,

finitura cromo, otto colori

 

STANDARD:
- h 18 cm Log wooden feet wengè
TO ORDER:
- h 18 cm Log wooden feet white, natural colours 
- h 18 cm Conic wooden feet white, natural and wengè colours 
- h 18 cm Top steel feet, eight colours 
- h 18 cm Basic, Glam, Peak, Trim, Mark and Wily steel feet,

chrome e finish, eight colours 

DI SERIE:
- piede in legno Log h cm 14, colore wengè 
SU RICHIESTA:
- piede in legno Log h cm 14, colori bianco, naturale
- piede in legno Conic h cm 14, colori bianco, naturale, wengè 
- piede in metallo Basic, Glam, Peak, Trim, Mark e Wily h cm 14,

finitura cromo, otto colori 

STANDARD:
- h 14 cm Log wooden feet wengè
TO ORDER:
- h 14 cm Log wooden feet white, natural colours 
- h 14 cm Conic wooden feet white, natural and wengè colours
- h 14 cm Basic, Glam, Peak, Trim, Mark and Wily steel feet,

chrome finish, eight colours 

DI SERIE:
- piede in legno Log h cm 14, colore wengè 
SU RICHIESTA:
- piede in legno Log h cm 14, colori bianco, naturale
- piede in legno Conic h cm 14, colori bianco, naturale, wengè 
- piede in metallo Basic, Glam, Peak, Trim, Mark e Wily h cm 14,

finitura cromo, otto colori 

STANDARD:
- h 14 cm Log wooden feet wengè
TO ORDER:
- h 14 cm Log wooden feet white, natural colours 
- h 14 cm Conic wooden feet white, natural and wengè colours
- h 14 cm Basic, Glam, Peak, Trim, Mark and Wily steel feet,

chrome finish, eight colours 
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Letto Autoportante

DI SERIE:
- piede in metallo Top h cm 23, finitura satinato
SU RICHIESTA:
- piede in metallo Top h cm 23, otto colori
- piede in metallo Basic, Mark e Wily h cm 23,

finitura cromo, otto colori
- ruote Disk

STANDARD:
- h 23 cm Top steel feet frosted finish
TO ORDER:
- h 23 cm Top steel feet, eight colours 
- h 23 cm Basic, Mark and Wily steel feet,

chrome finish, eight colours 
- Disk wheels

9585 125 145 165 185

1209080 140 160 180

200/210

190/200
9

98

23

7

Letto Filo

Letto struttura Filo con rete

DI SERIE:
- piede in legno Cubic h cm 6 colore wengè
SU RICHIESTA:
- piede in legno Cubic h cm 6, colori bianco, naturale, grigio
- piede in legno Circle h cm 6, colori bianco, naturale, wengè
- ruote Carry
- ruote Roll

* nella versione contenitore
la profondità aumenta di cm 4

STANDARD:
- h 6 cm Cubic wooden feet wengè
TO ORDER:
- h 6 cm Cubic wooden feet white, natural or grey
- h 6 cm Circle wooden feet white, natural or wengè
- Carry wheels
- Roll wheels

* in the container version
the depth increases by 4 cm

9282 122 142 162 182

1209080 140 160 180

198/208

190/200
25

98

6

7

DI SERIE:
- piede in legno Cubic h cm 6 colore wengè
SU RICHIESTA:
- piede in legno Cubic h cm 6, colori bianco, naturale, grigio
- piede in legno Circle h cm 6, colori bianco, naturale, wengè
- ruote Carry
- ruote Roll

STANDARD:
- h 6 cm Cubic wooden feet wengè
TO ORDER:
- h 6 cm Cubic wooden feet white, natural or grey
- h 6 cm Circle wooden feet white, natural or wengè
- Carry wheels
- Roll wheels

9282

9080

198/208

22
6

190/200
98

7

Letto Lift

DI SERIE:
- piede in legno Log h cm 18, colore wengè
SU RICHIESTA:
- piede in legno Log h cm 18, colori bianco, naturale
- piede in legno Conic h cm 18, colori bianco, naturale, wengè 
- piede in metallo Top h cm 18, finitura satinato, otto colori 
- piede in metallo Basic, Glam, Peak, Trim, Mark e Wily h cm 18,

finitura cromo, otto colori

 

STANDARD:
- h 18 cm Log wooden feet wengè
TO ORDER:
- h 18 cm Log wooden feet white, natural colours 
- h 18 cm Conic wooden feet white,natural and wengè colours 
- h 18 cm Top steel feet, eight colours 
- h 18 cm Basic, Glam, Peak, Trim, Mark and Wily steel feet,

chrome finish, eight colours 

10898 138 158 178 198

1209080 140 160 180190/200
20
18

100

203/2137

Letto Sottosopra

Letto Sottosopra con sistema Fast

DI SERIE:
- piede strutturale in metallo

STANDARD:
- metal structural feet

108 13898

90 12080

201/211

32
3

190/20095

7

DI SERIE:
- piede strutturale in metallo

STANDARD:
- metal structural feet

200
32

95

3

211 108/190

90

7



Letto Frame Double

Letto Frame

DI SERIE:
- colore polvere o seta
SU RICHIESTA:
- colori oliva, ginestra, ciliegia,

cobalto, turchese, bottiglia

DI SERIE:
- colore polvere o seta
SU RICHIESTA:
- colori oliva, ginestra, ciliegia,

cobalto, turchese, bottiglia

STANDARD:
- dust or silk colour
TO ORDER:
- olive, broom, cherry, cobalt, turquoise, bottle colours 

STANDARD:
- dust or silk colour
TO ORDER:
- olive, broom, cherry, cobalt, turquoise, bottle colours 

20092 90 160 180

98 168 188

20092 90 160 180

98 168 188213

Letto Frame Twist

DI SERIE:
- colore polvere o seta
SU RICHIESTA:
- colori oliva, ginestra, ciliegia,

cobalto, turchese, bottiglia

STANDARD:
- dust or silk colour
TO ORDER:
- olive, broom, cherry, cobalt, turquoise, bottle colours 

20093 90 160 180

102 172 192213

Letto Frame Dress

DI SERIE:
- colore polvere o seta
SU RICHIESTA:
- colori oliva, ginestra, ciliegia,

cobalto, turchese, bottiglia

STANDARD:
- dust or silk colour
TO ORDER:
- olive, broom, cherry, cobalt, turquoise, bottle colours 

20095 90 160 180

106 176 196213

Sommier Frame

DI SERIE:
- colore polvere o seta
SU RICHIESTA:
- colori oliva, ginestra, ciliegia,

cobalto, turchese, bottiglia

STANDARD:
- dust or silk colour
TO ORDER:
- olive, broom, cherry, cobalt, turquoise, bottle colours 

90 160 180

98 168 188

200
27

27

27

27

27

208

Colori disponibili per letto - sommier Frame / Colours available for bed - sommier Frame

Seta (Ral 7032) Oliva (Ral 1027) Ginestra (Ral 1032) Ciliegia (Ral 3031) Turchese (Ral 5021) Cobalto (Ral 5001) Bottiglia (Ral 6005)Polvere

A

A

A

B

B

B

A

A

A

B

B

B

Per cambiare la configurazione
del letto, aprire la cerniera, 
capovolgere il rivestimento e
riposizionarlo

To change bed configuration, open 
the zipper, overturn the cover and
reposition

Per cambiare la configurazione
del letto, aprire la cerniera, 
capovolgere il rivestimento e
riposizionarlo

To change bed configuration, open 
the zipper, overturn the cover and
reposition

Per cambiare la configurazione
del letto, sfilare e ruotare di 180° il 
rivestimento della testiera

To change bed configuration, 
slide out and turn the headboard 
upholstery 180°

Per cambiare la configurazione
del letto, sfilare e ruotare di 180° il 
rivestimento della testiera

To change bed configuration, 
slide out and turn the headboard 
upholstery 180°
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213

Trapunta 
Band

Trapunta 
Criss

Trapunta 
Flash

Trapunta 
Dream

Possibili lavorazioni a trapunta per rivestimento reversibile testiera letto Frame - Frame Double - Frame Twist



Piano Wall L73XP25, otto colori

Match Wall L73XD25 cm
eight colours

Piano Wall L53XP25, otto colori

Match Wall L53XD25 cm
eight colours

93

47

Attaccaglia metallica, fissata sui moduli,  
per innesto a baionetta

Metal hanger, attached to the modules, 
for bayonet mounting

Staffa metallica con binari di sostegno, da fissare al muro

Metal bracket with support rails for wall mounting

Attaccaglia metallica, fissata sui moduli,  
per innesto a baionetta

Metal hanger, attached to the modules, 
for bayonet mounting

Attaccaglia metallica da fissare a parete

Metal hanger to be fixed to the wall
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23

92 115

46

53/104/120/134/140/150/174/194/227/247

104/134/174/194 104/134/174/194

53/104/120/134/140/150/174/194/227/247

Trapunta 
Band

Trapunta 
Criss

Trapunta
Flash

Trapunta 
Dream

Possibili lavorazioni a trapunta per pannelli Wall

Pannelli Wall

Sistema di montaggio Pannelli Wall e Piano Wall Sistema di montaggio

Pannelli Plain

83/93/100/105/115/123/143/163/183

83/93/100/105/115/123/143/163/183

Pannelli Piping

83/93/100/105/115/123/143/163/183

83/93/100/105/115/123/143/163/183

93

47

Pannelli Aster

83/93/100/105/115/123/143/163/183

83/93/100/105/115/123/143/163/183

93

47

Pannelli Pocket

83/93/100/105/115/123/143/163/183

93

83/93/100/105/115/123/143/163/183

47

Pannelli Bubbles

83/93/100/105/115/123/143/163/183

83/93/100/105/115/123/143/163/183

93

47

Pannelli Break

83/93/100/105/115/123/143/163/183

93

47

83/93/100/105/115/123/143/163/183

P 7 P 7

P 7

P 7 P 7

P 7 P 7
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Sweet dx/sx

41

42

P 4/7

P 4/7 P 7 P 5

P 7 P 7Sweet SmallSweet Large

81

85

120

150

115

195

Ted dx/sx Ted Small dx/sx

110

115

115

195

Car dx/sx

Sommier

Sommier Large

DI SERIE:
- piede in legno Cubic h cm 6, colore wengè
SU RICHIESTA:
- piede in legno Cubic h cm 6 colore bianco, naturale, grigio
- piede in legno Circle h cm 6 colore bianco, naturale, wengè
- ruote Carry
- ruote Roll

STANDARD:
- h 6 cm Cubic wooden feet wengè
TO ORDER:
- h 6 cm Cubic wooden feet white, natural or grey
- h 6 cm Circle wooden feet white, natural or wengè
- Carry wheels
- Roll wheels

10292 132 152 172 192

1209080 140 160 180

202/212

190/200
30
6

DI SERIE:
- piede in legno Cubic h cm 6, colore wengè
SU RICHIESTA:
- piede in legno Cubic h cm 6 colore bianco, naturale, grigio
- piede in legno Circle h cm 6 colore bianco, naturale, wengè

STANDARD:
- h 6 cm Cubic wooden feet wengè
TO ORDER:
- h 6 cm Cubic wooden feet white, natural or grey
- h 6 cm Circle wooden feet white, natural or wengè

210/220

190/200
30
6

110100 140 160 180 200

1209080 140 160 180

Sommier Autoportante

Sommier Lift

DI SERIE:
- piede in legno Cubic h cm 18, colore wengè
SU RICHIESTA:
- piede in legno Cubic h cm 18, colori bianco, naturale, grigio
- piede in legno Conic, Log h cm 18, colori bianco, naturale,

wengè
- piede in metallo Top h cm 18, finitura satinato, otto colori
- piede in metallo Basic, Glam, Peak, Trim, Mark e Wily h cm 18,

finitura cromo, otto colori

STANDARD:
- h 18 cm Cubic wooden feet, wenge color
TO ORDER:
- h 18 cm Cubic wooden feet. White, natural and grey colours 
- h 18 cm Conic and Log wooden feet. White, natural and

wenge colours 
- h 18 cm Top steel feet, frosted finish, eight colours 
- h 18 cm Basic, Glam, Peak, Trim, Mark and Wily steel feet,

chrome finish, eight colours 

10292 132 152 172 192

1209080 140 160 180190/200
20
18

202/212

Sommier Filo

Sommier Compatto

DI SERIE:
- piede in legno Cubic h cm 14, colore wengè
SU RICHIESTA:
- piede in legno Cubic h cm 14, colore bianco, naturale, grigio
- piede in legno Conic, Log, h cm 14, colore bianco,

naturale, wengè
- piede in metallo Basic Glam, Peak, Trim, Mark, Wily h cm 14

finitura cromo, otto colori

STANDARD:
- h 14 cm Cubic wooden feet, wenge color
TO ORDER:
- h 14 cm Cubic wooden feet. White, natural and grey colours 
- h 14 cm Conic, Log wooden feet. White, natural

and wenge colours 
- h 14 cm Basic, Glam, Peak, Trim, Mark and Wily steel feet,

chrome finish, eight colours 

10292 132 152 172 192

1209080 140 160 180

202/212

190/200
25
14

9585 125 145 165 185

80

195/205

190/200
9
23

DI SERIE:
- piede in metallo Top h cm 23, finitura satinato
SU RICHIESTA:
- piede in metallo Top h cm 23, otto colori
- piede in metallo Basic, Mark e Wily h cm 23,

finitura cromo, otto colori
- ruote Disk

STANDARD:
- h 23 cm Top steel feet frosted finish
TO ORDER:
- h 23 cm Top steel feet, eight colours 
- h 23 cm Basic, Mark and Wily steel feet,

chrome finish, eight colours 
- Disk wheels

9282 122 142 162 182

1209080 140 160 180

192/202

190/200
25
6

DI SERIE:
- piede in legno Cubic h cm 6, colore wengè
SU RICHIESTA:
- piede in legno Cubic h cm 6, colori bianco, naturale, grigio
- piede in legno Circle h cm 6, colori bianco, naturale, wengè
- ruote Carry
- ruote Roll

STANDARD:
- h 6 cm Cubic wooden feet wengè
TO ORDER:
- h 6 cm Cubic wooden feet white, natural or grey
- h 6 cm Circle wooden feet white, natural or wengè
- Carry wheels
- Roll wheels

12090 140 160 180



Piede Cubic H cm 6-14-18, 
colori wengè, naturale,
bianco, grigio

Cubic foot H 6-14-18 cm,
colours: wenge, natural, 
white, grey

Piede Circle H cm 6, 
colori wengè, naturale,
bianco

Circle foot H 6 cm,
colours: wenge, natural, 
white

Piede Conic H cm 14-18,
colori wengè, naturale,
bianco

Conic foot H 14-18 cm,
colours: wenge, natural, 
white

Piede Log H cm 14-18,
colori wengè, naturale,
bianco

Log foot H 14-18 cm,
colours: wenge, natural, 
white

PIEDI IN LEGNO / WOOD FOOT

RUOTE / WHEELS

TIPOLOGIE PIEDI E RUOTE / FEET AND WHEELS

Ruota Carry, H cm 8

Carry wheel, H 8 cm

Ruota Roll, H cm 10

Roll wheel, H 10 cm

Ruota Disk, H cm 23

Disk wheel, H 23 cm

Seta (Ral 7032) Oliva (Ral 1027) Ginestra (Ral 1032) Ciliegia (Ral 3031) Turchese (Ral 5021) Cobalto (Ral 5001) Bottiglia (Ral 6005)Polvere

COLORI DISPONIBILI PER PIEDI IN METALLO / COLOURS AVAIBLE FOR METAL FEET

PIEDI IN METALLO / METAL FOOT

Piede Basic H cm 14-18-23, 
finiture cromo, otto colori 

Basic foot H 14-18-23 cm, 
chrome finish, eight colours 

Piede Glam H cm 14-18, 
finiture cromo, otto colori

Glam foot H 14-18 cm, 
chrome finish eight colours 

Piede Trim H cm 14-18, 
finiture cromo, otto colori

Trim foot H 14-18 cm, 
chrome finish, eight colours 

Piede Wily H cm 14-18, 
finiture cromo, otto colori

Wily foot H 14-18 cm, 
chrome finish, eight colours 

Piede Wily H cm 23,  
finiture cromo, otto colori

Wily foot H 23 cm, 
chrome finish, eight colours 

Piede Mark H cm 14-18, 
finiture cromo, otto colori

Mark foot H 14-18 cm, 
chrome finish, eight colours 

Piede Mark H cm 23,  
finiture cromo, otto colori

Mark foot H 23 cm, 
chrome finish, eight colours 

Piede Peak H cm 14-18, 
finiture cromo, otto colori

Peak foot H 14-18 cm, 
chrome finish, eight colours 

Piede Top H cm 18-23, 
finitura satinato, otto colori

Top foot, H 18-23 cm, 
satin finish, eight colours 
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Sommier Sottosopra

DI SERIE:
- piede strutturale in metallo

STANDARD:
- metal structural feet

100 13090

90 12080

200/210

32
3

190/200

Sommier struttura Filo con rete

Sommier struttura Filo con piano

9282

9080

192/202

22
6

190/200

DI SERIE:
- piede in legno Cubic h cm 6 colore wengè
SU RICHIESTA:
- piede in legno Cubic h cm 6, colori bianco, naturale, grigio
- piede in legno Circle h cm 6, colori bianco, naturale, wengè
- ruote Carry
- ruote Roll

STANDARD:
- h 6 cm wengè Cubic wooden feet
TO ORDER:
- h 6 cm Cubic wooden feet white, natural or grey
- h 6 cm Circle wooden feet white, natural or wengè
- Carry wheels
- Roll wheels

9282

9080

192/202

22
6

190/200

DI SERIE:
- piede in legno Cubic h cm 6, colore wengè
SU RICHIESTA:
- piede in legno Cubic h cm 6, colori bianco, naturale, grigio
- piede in legno Circle h cm 6, colori bianco, naturale, wengè
- ruote Carry
- ruote Roll

STANDARD:
- h 6 cm Cubic wooden feet wengè
TO ORDER:
- h 6 cm Cubic wooden feet white, natural or grey
- h 6 cm Circle wooden feet white, natural or wengè
- Carry wheels
- Roll wheels

Sommier Sottosopra con sistema Fast

DI SERIE:
- piede strutturale in metallo

STANDARD:
- metal structural feet

200
32
3

210 108

90
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SAMOA produce con energia pulita.
SAMOA produces with clean energy.




